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شنبه  29  فروردین  1405      29 شوال 1447  
  سال بیست و پنجم        شماره 4969

8 صفحه    10000 تومان

ابلاغ پیام رهبر معظم انقلاب
به علمای اهل سنت هرمزگان

تیترهای امروز

تخم مرغ نیم میلیونی

گلایه بیمارانگلایه بیماران
 از دریافت ویزیت بالاتر از نرخ مصوب   از دریافت ویزیت بالاتر از نرخ مصوب  

بیماران می‌توانند تخلفات احتمالی را به دانشگاه‌های علوم پزشکی اطلاع دهند یا با سامانه ۱۹۰ تماس بگیرند

صفحه  صفحه  55  را بخوانید  را بخوانید

  دستگاه‌های نظارتی باید حضور فعال‌تر و محسوس‌تری در مراکز درمانی داشته باشند. بازرسی‌های دوره‌ای، بررسی تطابق دریافتی‌ها 
با نرخنامه، کنترل نصب تعرفه‌ها در محل دید عموم و رصد نحوه قرارداد مراکز با بیمه‌ها، اقداماتی است که می‌تواند از بروز تخلف 

پیشگیری کند.
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پایداری شبکه مخابراتی هرمزگان 
در شرایط جنگی

 آیا ایران قابل محاصره دریایی  آیا ایران قابل محاصره دریایی 
توسط آمریکا است؟ توسط آمریکا است؟ 

8

تجدید میثاق کارکنان 
بانک مسکن هرمزگان با شهدای 

مدرسه شجره طیبه میناب

صفحه  صفحه  44  را بخوانید  را بخوانید

از پول تا ۱۰ لیتر بنزین؛ سیر تنازلی 
دروغ های شاخ دار اینترنشنال 

تنگه هرمزتنگه هرمز، »نبض« خلیج فارس، »نبض« خلیج فارس

آگهی تجدید مناقصه شماره آگهی تجدید مناقصه شماره 11//14051405 )يك مرحله ای ( )يك مرحله ای (

شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس )سهامی خاص(شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس )سهامی خاص(

نوبت دوم

1- نام دستگاه مناقصه گزار: شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس )سهامی خاص(
2-  نشانی دستگاه مناقصه گزار:  بندرعباس کیلومتر 40 جاده میناب – جنب شهر قلعه قاضی

3-  موضوع مناقصه : تأمین سرویس های ایاب و ذهاب کارکنان
4-  محل خرید اسناد مناقصه: اداره تدارکات شرکت مدیریت تولید برق خلیح فارس 

5-  مهلت خرید اسناد مناقصه: از تاریخ انتشار نوبت دوم آگهی تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 1405/02/05 
6- تاریخ جلسه توجیهی : جلسه توجيهي مناقصه در ساعت 10:00 صبح روز سه شنبه مورخ 1405/02/08 در سالن 

جلسات شركت مديريت توليد برق خليج فارس برگزار ميگردد .
7- مهلت تحویل پیشنهادها : تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ  1405/02/12

8- زمان ، تاریخ و مکان بازگشایی پاکات : ساعت 10:000 صبح روز یک شنبه مورخ 1405/02/13 در سالن جلسات 
شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس 

9- مکان تحویل پیشنهاد: دفتر حراست و امور محرمانه شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس 
10- نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی یا واريز وجه نقد در وجه شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس

11- مدت اعتبار ضمانت نامه شرکت در مناقصه : به مدت سه ماه )90 روز( از تاریخ صدور ضمانت نامه می باشد.
12- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ سپرده شركت در مناقصه به ميزان 13،000،000،000 ریال  )معادل یک میلیارد 

و سیصد میلیون تومان(
13- قیمت اسناد مناقصه و شماره حساب: مبلغ 20،000.000 ريال ) بیست میلیون ريال( واریز به حساب شبا                             
IR  250130100000000298423777 نزد بانک رفاه کارگران شعبه مرکزی بندرعباس به نام شرکت مدیریت تولید 

برق خلیج فارس )شناسه ملی شرکت : 10800000488 و شماره ثبت : 7103 ( 
14- متقاضیان میتوانند با ارائه معرفی نامه، نماینده خود را جهت دریافت اسناد مناقصه به همراه فیش واریزی به مبلغ                   

20،000.000 ريال ) بیست میلیون ريال( به حساب جاری اعلام شده در آگهی و مراجعه به آدرس شرکت اقدام نمایند. 
15- پیشنهاد دهنده مکلف است معادل مبلغ تضمین شرکت در مناقصه، تضمین های معتبر تهیه و همراه پیشنهاد نرخ به 
شرکت تسلیم نماید، به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و 

نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.
16- به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرر در آگهی واصل میشود مطلقاً 

ترتیب اثر داده نخواهد شد.
17- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است. 

18- این شرکت در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
19- مرتبط بودن موضوع فعالیت شرکت با موضوع مناقصه از سوی شرکت کنندگان الزامی میباشد.

20- مدت قرارداد 11 ماه و از تاریخ 1405/02/01 لغايت 1405/12/29 میباشد.
21-  هزینه درج آگهی بعهده برنده مناقصه میباشد.

آگهی تجدید مناقصه شماره آگهی تجدید مناقصه شماره 22//14051405  )يك مرحله ای (  )يك مرحله ای (

شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس )سهامی خاص( شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس )سهامی خاص( 

نوبت دوم

1- نام دستگاه مناقصه گزار: شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس )سهامی خاص(
2- نشانی دستگاه مناقصه گزار:  بندرعباس کیلومتر 40 جاده میناب – جنب شهر قلعه قاضی

3- موضوع مناقصه : تأمین نیروی انسانی 
4- محل خرید اسناد مناقصه: اداره تدارکات شرکت مدیریت تولید برق خلیح فارس 

5- مهلت خرید اسناد مناقصه: از تاریخ انتشار نوبت دوم آگهی تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 1405/02/05 
6- تاریخ جلسه توجیهی : جلسه توجيهي مناقصه در ساعت 11:00 صبح روز سه شنبه مورخ 1405/02/08 در سالن 

جلسات شركت مديريت توليد برق خليج فارس برگزار ميگردد .
7- مهلت تحویل پیشنهادها : تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ  1405/02/12

8- زمان ، تاریخ و مکان بازگشایی پاکات : ساعت 11:000 صبح روز یک شنبه مورخ 1405/02/13 در سالن جلسات 
شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس 

9- مکان تحویل پیشنهاد: دفتر حراست و امور محرمانه شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس 
10- نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی یا واريز وجه نقد در وجه شرکت مدیریت تولید برق خلیج فارس

11- مدت اعتبار ضمانت نامه شرکت در مناقصه : به مدت سه ماه )90 روز( از تاریخ صدور ضمانت نامه می باشد.
12- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ سپرده شركت در مناقصه به ميزان 49،000،000،000 ریال  )معادل چهار میلیارد 

و نهصد میلیون تومان(
13- قیمت اسناد مناقصه و شماره حساب: مبلغ 20،000.000 ريال ) بیست میلیون ريال( واریز به حساب شبا                             
IR  250130100000000298423777 نزد بانک رفاه کارگران شعبه مرکزی بندرعباس به نام شرکت مدیریت تولید برق 

خلیج فارس )شناسه ملی شرکت : 10800000488 و شماره ثبت : 7103 ( 
14- متقاضیان میتوانند با ارائه معرفی نامه، نماینده خود را جهت دریافت اسناد مناقصه به همراه فیش واریزی به مبلغ                   

20،000.000 ريال ) بیست میلیون ريال( به حساب جاری اعلام شده در آگهی و مراجعه به آدرس شرکت اقدام نمایند. 
15- پیشنهاد دهنده مکلف است معادل مبلغ تضمین شرکت در مناقصه، تضمین های معتبر تهیه و همراه پیشنهاد نرخ به شرکت 
تسلیم نماید، به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن ترتیب 

اثر داده نخواهد شد.
16- به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرر در آگهی واصل میشود مطلقاً 

ترتیب اثر داده نخواهد شد.
17- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است. 

18- این شرکت در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
19- مرتبط بودن موضوع فعالیت شرکت با موضوع مناقصه از سوی شرکت کنندگان الزامی میباشد.

20- مدت قرارداد 11 ماه و از تاریخ 1405/02/01 لغايت 1405/12/29 میباشد.
21-  هزینه درج آگهی بعهده برنده مناقصه میباشد.	        

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده  به میدان شهدا نبش 
خیابان دانش ساختمان  بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel
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سیاسی

خبر

گروه سیاسی // سید عباس عراقچی وزیر امور 
خارجه جمهوری اسلامی ایران در پیامی پس از 
استقبال از فیلد مارشال عاصم منیر فرمانده ارتش 
پاکستان تاکید کرد که تعهد ما به ارتقای صلح و 

ثبات در منطقه همچنان راسخ است. 
   عراقچی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی 
ایکس، نوشت: بسیار خوشحالم که از فیلد مارشال منیر 
در ایران استقبال کردم.وزیر امور خارجه جمهوری 
اسلامی ایران افزود: از میزبانی سخاوتمندانه پاکستان 
در برگزاری گفت‌ وگوها صمیمانه قدردانی کرده و 
تأکید کردم که این اقدام، بازتابی از عمق و استحکام 
روابط دوجانبه ماست.عراقچی تصریح کرد: تعهد ما به 
ارتقای صلح و ثبات در منطقه همچنان راسخ است و 
این تعهد، میان ما مشترک است.فیلد مارشال عاصم منیر 
فرمانده ارتش پاکستان با سید عباس عراقچی وزیر 
امور خارجه جمهوری اسلامی ایران دیدار کرد.»عاصم 
منیر« فرمانده ارتش پاکستان در راس یک هیئت عالی 

رتبه سیاسی - امنیتی وارد تهران شده بود.ساعاتی پیش 
از حضور فرمانده ارتش پاکستان در تهران، »اسماعیل 
بقائی« سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به 
پرسش ایرنا در خصوص انتشار اخباری پیرامون سفر 
هیاتی عالی رتبه از پاکستان به ایران گفت: »در مورد 
گفت‌ وگوها و مذاکرات، تبادل پیام‌ها ادامه دارد. از 
همان روز یکشنبه که هیئت نمایندگی جمهوری اسلامی 
ایران به تهران بازگشت تا امروز، پیام‌های متعددی از 
طریق واسطه پاکستانی تبادل شده است. مواضع ما 
بسیار روشن است؛ هم در آنجا بیان شد و هم در جریان 
این تبادلات.«وی افزود: »امروز ما میزبان هیئتی از 
پاکستان هستیم. در ادامه گفت‌وگوهایی که در اسلام‌آباد 

صورت گرفت و نیز بحث‌هایی که طرف پاکستانی با 
آمریکا داشته، حرف‌های ما منتقل شده و شنیده شده 
است. قاعدتاً در جریان این سفر، احتمالاً به‌صورت 
تفصیلی قرار است درباره دیدگاه‌های دو طرف بحث 
شود.«عاصم منیر، فرمانده ارتش پاکستان و رئیس 
ستاد مشترک نیروهای مسلح، بدون شک محور اصلی 
ابتکار دیپلماتیک اسلام‌آباد در میزبانی مذاکرات ایران و 
آمریکا به شمار می‌رود. در حالی که پیشنهاد آتش‌بس 
اولیه از سوی شهباز شریف، نخست‌وزیر غیرنظامی، 
مطرح شد اما منابع دیپلماتیک تأکید دارند که این 
فرآیند بدون هدایت مستقیم و پنهان منیر به مرحله 
اجرا نمی‌رسید.او که از ماه‌ پیش با معاون رئیس‌جمهور 

آمریکا، جی‌دی ونس و فرستاده ویژه ترامپ در تماس 
مداوم بوده و همزمان با وزیر خارجه ایران، عباس 
عراقچی، کانال‌های ارتباطی باز نگه داشته، توانست 
اعتماد هر دو طرف را جلب کند. منیر با بهره‌گیری از 
نفوذ نظامی و اطلاعاتی ارتش پاکستان به‌ویژه به دلیل 
اشراف کامل بر تحولات مرزی با ایران و شناخت عمیق 
از دینامیک‌های منطقه‌ای نقش »واسطه قابل اعتماد« را 
ایفا کرده است.ارتباط شخصی فیلد مارشال* منیر با 
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، یکی از کلیدهای 
موفقیت این میانجی‌گری بوده است. ترامپ که منیر را 
»ژنرال مورد علاقه‌ام« خطاب کرده، حداقل سه بار در 
سال ۲۰۲۵ با او دیدار مستقیم داشته؛ از جمله ناهار 

خصوصی در کاخ سفید در ژوئن، دیدار مشترک با 
نخست‌وزیر شریف در سپتامبر، و جلسات بعدی. در 
این دیدارها، ترامپ نه تنها از دانش منیر نسبت به 
ایران ستایش کرده )»آنها ایران را بهتر از اکثر کشورها 
می‌شناسند«( بلکه بر نقش او در جلوگیری از جنگ 
با هند و ثبات منطقه‌ای تکیه کرده است. این رابطه 
شخصی، که فراتر از پروتکل‌های دیپلماتیک است، به 
منیر اجازه داده تا مستقیماً از ترامپ تمدید مهلت‌ها را 
درخواست کند و همزمان پیام‌های محرمانه تهران را 
به گوش واشنگتن برساند؛ پیوندی که اکنون به عنوان 
پشتوانه‌ای برای آتش‌بس عمل می‌کند و شانس تبدیل 
آن به صلح پایدار را تا اینجای کار افزایش داده است.

به گزارش جام جم آنلاین ، فیلد مارشال بالاترین و 
عالی‌ترین درجه نظامی در بسیاری از کشورهای جهان 
)مانند بریتانیا، پاکستان، هند و ترکیه( است. این درجه 
 )Five-Star Rank( معادل درجه پنج ستاره

است و بالاتر از ژنرال )چهار ستاره( قرار می‌گیرد.

گروه سیاسی // یوسف عزیزی، دانشجوی سال آخر دکترای 
سیاست‌گذاری عمومی دانشگاه ویرجینیا تک، صبح 
سه‌شنبه ۱۴آوریل مقابل منزلش در ویرجینیا توسط مأموران 

اداره مهاجرت و گمرک آمریکا بازداشت شد. 
   یوسف عزیزی، دانشجوی سال آخر دکترای سیاست‌گذاری عمومی 
دانشگاه ویرجینیا تک، صبح سه‌شنبه ۱۴آوریل مقابل منزلش در 
ویرجینیا توسط مأموران اداره مهاجرت و گمرک آمریکا بازداشت شد. 
او دارای ویزای دانشجویی معتبر است و هیچ نقص یا تخلفی در پرونده 
مهاجرتی‌اش ثبت نشده، با این حال تا ساعات انتشار این گزارش 
هنوز نتوانسته با وکیل خود دیدار کند. نیروهای اداره مهاجرت آمریکا 
به او اطلاع داده‌اند به زودی به اردوگاه بازداشت اتباع غیرقانونی 
در ایالت لوییزیانا منتقل خواهد شد. این بازداشت در حالی صورت 

می‌گیرد که وظیفه اصلی اداره مهاجرت و گمرگ آمریکا، برخورد با 
مهاجران غیرقانونی است، نه دانشجویانی با ویزای معتبر. عزیزی از 
چهره‌های شناخته‌شده رسانه‌ای فارسی‌زبان به شمار می‌رود که صدها 
مناظره و گفت‌وگو در رسانه‌ها داشته و از صداهای مخالف جنگ 
و تحریم‌های گسترده علیه مردم ایران بوده است. او بارها از موضع 
کارشناسی، سیاست‌های جنگ‌طلبانه و فشار اقتصادی بر ایران را نقد 
و از حقوق مردم کشورش دفاع کرده است. روزنامه قدس نیز بارها 
میزبان گفت‌وگو با این پژوهشگر بوده است. نکته جالب این است که 
بلافاصله پس از بازداشت، تمام صفحات مجازی او در یوتیوب و 
تلگرام مسدود شد. این اقدام هماهنگ، تصویری نگران‌کننده از سانسور 
سازمان‌یافته ارائه می‌دهد. بسیاری از ناظران، ازجمله روزنامه‌نگار 
آمریکایی مکس بلومنتال، این بازداشت را »ربایش سیاسی« 

خوانده و آن را مستقیماً به انتقادهای عزیزی از جنگ اسرائیل علیه 
فلسطین و موضع‌گیری‌های ضدجنگ او مرتبط دانسته‌اند. در حالی 
که دولت ترامپ بارها از »آزادی بیان« به عنوان ارزش آمریکایی 
یاد کرده، این پرونده نشان می‌دهد این آزادی ظاهراً فقط تا زمانی 
معتبر است که منافع لابی اسرائیل و سیاست‌های جنگ‌طلبانه را 
تهدید نکند. پاک کردن کامل آثار دیجیتال یک پژوهشگر و کارشناس 
سیاست عمومی، بیش از هر چیز دیگری، عمق فاشیسم پنهان در 
»قلب لیبرالیسم« را آشکار می‌کند. به گزارش قدس آنلاین ؛ خانواده 
 و حامیان عزیزی خواستار شفافیت فوری، دسترسی به وکیل و 
آزادی او شده‌اند. همچنین کارزار جمع‌آوری امضا با عنوان 
 »Release Yousof Azizi from ICE detention«
خطاب به ایلهان عمر و دیگر تصمیم‌گیران آغاز و خواستار بررسی 
عادلانه و آزادی فوری او شده است. این کارزار تأکید دارد وقتی 
هیچ تخلف قانونی واضحی وجود ندارد، باید پرسید بازداشت او بر 
چه اساسی انجام شده و این پرونده فراتر از یک فرد، نگرانی‌های 
جدی درباره فرایند قانونی و مرز بین قانون و سیاست را مطرح 

می‌کند.

 گروه سیاسی // با نزدیک شدن ثانیه‌شمارها به لحظه پایانی 
اولتیماتوم دو هفته‌ای ترامپ، موازی با افزایش تدارک و 
سازوبرگ نظامی ایالات متحده در منطقه، اتفاقات پس پرده 
از تقلای کاخ سفید برای رسیدن به تفاهم با ایران و خروج از 

باتلاق یک جنگ فرسایشی حکایت دارد. 
   در این مسیر، با نزدیک شدن ناو هواپیمابر جرج بوش به منطقه 
عملیاتی مدیترانه، طرح بحث‌هایی درباره پیگیری مذاکرات پاکستان 
یا تمدید آتش‌بس جاری از ۴۵ تا ۶۰ روز را باید نمود سیاست 
»هویج و چماق« آمریکایی برای واداشتن تهران به دادن امتیاز و 

رسیدن به تفاهم مدنظر دانست.
*  کاخ سفید در پی راه خروج از مناقشه

   بسیاری اعمال محاصره دریایی ایران و دو قفله کردن تنگه هرمز 
توسط ترامپ را بیش از آنکه نشانه اقتدار در تصمیم‌گیری بدانند، 
ناشی از خالی بودن دست وی از برگ‌های بازی مقابل جمهوری 
اسامی قلمداد می‌کنند؛ انتشار اخباری از تداوم تبادل پیام میان 
واشنگتن و تهران از کانال اسلام‌آباد، گواه همین رویکرد دوگانگه 
حاکم بر سیاست خارجی ایالات متحده است. پیش‌تر خبرگزاری 
آسوشیتدپرس به نقل از دو منبع پاکستانی گزارش داده بود پاکستان 
پیشنهاد میزبانی دور بعدی مذاکرات ایران و آمریکا تا پیش از پایان 
آتش‌بس فعلی را داده است. این منبع حتی مدعی شد گفت‌وگوها 
شاید در آنکارا، ژنو یا خود اسام‌آباد صورت بگیرد. با وجود 
رجزخوانی مدام ترامپ و طرح تهدیدات علیه کشورمان، شواهد 

حاکی از علاقه و تلاش آمریکا برای پیگیری دیپلماسی با ایران و 
فرار از مشکلات پیش رو است. کار تا جایی برای واشنگتن تنگ 
شده که سی‌ان‌ان اذعان می‌کند در پی درخواست دونالد از تیم خود 
درباره اینکه راه خروج از مناقشه با ایران را نشان بدهند! جی.دی.

ونس، معاون رئیس جمهور در حال آماده شدن برای رهبری دور دوم 
مذاکرات احتمالی با مقامات جمهوری اسلامی است بلکه بتواند در 
این مسیر گره‌گشایی کند. ونس، ویتکاف و کوشنر طبق این دستور 
در روزهای اخیر و پس از یک جلسه مذاکره طولانی ۲۱ساعته 

در اسلام‌آباد، به ارتباط با طرف ایرانی و میانجی‌گران ادامه داده‌اند.
*  هیلاری مشت ترامپ را باز کرد

  حال بر اساس شواهد موجود، انتخاب گزینه مذاکره از سوی 
واشنگتن برای پایان جنگ انتخابی ترامپ – نتانیاهو، نه از سر 
اقتدار و آن‌گونه که رئیس‌جمهور آمریکا می‌گوید تحمیل اراده طرف 
پیروز جنگ به ایران است، بلکه از دست خالی و نداشتن هیچ گزینه 
دیگری ناشی می‌شود. در این باره اظهارات وزیر خارجه پیشین 
آمریکا قابل توجه است. هیلاری کلینتون با اشاره ضمنی به اینکه 
ترامپ در دام نتانیاهو افتاده، گفته است: من از تجربه شخصی می‌دانم 
چگونه نتانیاهو تلاش کرده هر رئیس جمهور آمریکا را به موافقت 

با جنگ بی‌پایان با ایران متقاعد کند. نکته دیگری که کلینتون به آن 
اشاره دارد، بیشتر توی ذوق می‌زند و آن ضعف اطلاعاتی است که 
ایالات متحده در کشیده شدن به نزاع با جمهوری اسلامی به آن 
دچار بوده و اکنون هم ادامه دارد. وی در این باره عنوان می‌کند: 
تکان‌دهنده است که رئیس‌جمهوری می‌گوید هیچ کس از مشاوران 
و دستیارانش به او نگفته ایران ممکن است تنگه هرمز را ببندد! حال 
ما در موقعیت ضعف هستیم، جایی که اهرم و ابتکار عمل خود را از 
دست داده‌ایم. نکات گفته‌شده آشکارا گواه گرفتاری کاخ سفید در 
یک بحران خودساخته است، میدانی که حتی متحدان ناتو از ورود 
به آن واهمه داشته و ترامپ راهی جز مذاکره برای خروج از آن 
ندارد. به گزارش فایننشال تایمز، زمان هم به نفع ایران است، چراکه 
محاصره‌ای که آمریکا در تنگه هرمز اعمال کرده، سبب افزایش بیشتر 
قیمت نفت و گاز شده است. این رسانه می‌نویسد: مذاکره برای پایان 
دادن به جنگ و بحران کنونی نیازمند دیدگاه راهبردی و صبر است 
که ترامپ هیچ‌کدام را ندارد. ایرانی‌ها معتقدند در این رویارویی زمان 
به نفع آن‌هاست و درست فکر می‌کنند. هرچه تنگه هرمز مدت 
بیشتری بسته بماند، فشار اقتصادی و سیاسی بر ایالات متحده و 
متحدانش بیشتر خواهد شد. در نتیجه، دست ایران در مذاکرات 
قوی‌تر خواهد بود. البته تا اینجای کار نیز به باور تحلیلگران، ترامپ 
در مسیر اجرای نیات بنیامین نتانیاهو، با چرخه اشتباهاتی خود، 
چاله مشکلات را عمیق‌تر کرده و روی میز بودن گزینه‌هایی مانند 
بسته‌شدن باب‌المندب توسط یمن لایه دیگری از فشار را بر صنعت 

کشتیرانی جهانی خواهد افزود. با این اوصاف اگرچه ایالات متحده 
در پشت پرده از مسیر دیپلماسی دم می‌زند اما حرکت در چنین 
راهی نیازمند تغییر نگاه و امتیازدهی کاخ سفید است؛ واقعیتی که 
معلوم نیست ترامپ برای چنین وضعیتی آماده باشد یا نه. به گفته 
نت سوانسون مذاکره‌کننده پیشین آمریکا، در فضای جاری، ایران 
خود را بهتر از آنچه تصور می‌شد با جنگ سازگار کرده و توانسته 
 یک اهرم فشار راهبردی جدید بدست آورد که همان قدرت

 متوقف کردن تجارت جهانی از طریق تنگه هرمز است. به گفته 
وی، رئیس جمهور تلاش کرد آبراهه را تحت محاصره دریایی قرار 
دهد اما ایرانی که سال‌ها در سایه تحریم بوده برای تحمل فشارهای 
اقتصادی، قدرتمندتر است و آمریکا زیر تبعات نزاع با ایران، با 
فشارهای داخلی زیادی به‌ویژه با نزدیک شدن به موعد انتخابات 
میان‌دوره‌ای مجلس روبه‌رو است. سوانسون با نتیجه‌گیری از وضعیت 
موجود درخصوص نظام سیاسی ایران نیز می‌نویسد: نظام سیاسی در 
این کشور برخلاف تصور برخی تحلیلگران، با وجود حملات اخیر 
همچنان مستحکم، هماهنگ و فعال است. تصمیم‌گیرندگان در آمریکا 
درباره قدرتشان برای تأثیرگذاری بر سیاست داخلی ایران مبالغه 
کردند. از ریگان گرفته تا ترامپ نتوانستند در نظام سیاسی ایران 
تغییری ایجاد کنند.  اکنون ترامپ باید انتظارات خود را اصلاح کند، 
چرا که ایران به آسانی تحت فشارها تسلیم نخواهد شد. به گزارش 
قدس آنلاین ؛ بهترین گزینه پیش روی واشنگتن خروج حساب شده 

از جنگ با ایران و تعامل با رهبران این کشور است.

مشت خالی ترامپ در مناقشه

عراقچی:   

تعهد ما به ارتقای صلح و ثبات در منطقه همچنان راسخ است تعهد ما به ارتقای صلح و ثبات در منطقه همچنان راسخ است 

از ویرجینیا تا لوییزیانا؛ داستان ربایش سیاسی یک پژوهشگر ایرانی در آمریکا

 یوسف عزیزی بازداشت شد   

 آیا ایران قابل محاصره دریایی توسط آمریکا است؟ 

یادداشت

در هفته‌های اخیر، ایالات متحده آمریکا به رهبری دولت ترامپ، 
فشارهای همه‌جانبه‌ای را علیه جمهوری اسلامی ایران با هدف 
براندازی نظام سیاسی این کشور آغاز کرده است که تاکنون نتیجه 
ملموسی برای کاخ سفید نداشته است. سناریوهای مختلفی از سوی 
آمریکا علیه ایران دنبال شده است، از جمله: تلاش برای ترور سران 
سیاسی و نظامی، هدف قرار دادن زیرساخت‌های حیاتی و انرژی، 
حمله نظامی احتمالی به اصفهان برای ربودن اورانیوم‌های غنی‌شده، 

اشغال جزایر و ایجاد آشوب‌های داخلی.
  در تازه‌ترین تحولات، فرماندهی مرکزی آمریکا )سنتکام( اعلام 
کرده است که به زودی محاصره دریایی ایران را آغاز خواهد 
کرد. این اعلام، بهانه‌ای شد تا اهمیت و چگونگی استفاده ایران 
از مسیرهای جایگزین برای صادرات و واردات و همچنین 
قدرت ژئوپلیتیکی خود را مورد بررسی قرار دهیم. نکته کلیدی 
این بحث، برتری ژئوپلیتیک ایران به عنوان یکی از نقاط قوت 
»قدرت نرم‌افزاری« این کشور استوار است. به نظر می‌رسد این 
تهدید محاصره دریایی، حتی پیش از اجرا، به دلایل زیر با شکست 

مواجه خواهد شد:
۱. تقابل با چین: اجرای سیاست محاصره دریایی ایران، به معنای 
اعلام جنگ عملی با چین است، زیرا ایران یکی از منابع اصلی 
تأمین نفت مورد نیاز چین محسوب می‌شود. هرگونه اختلال در 
این زنجیره، پیامدهای ناگواری برای اقتصاد چین و در نتیجه اقتصاد 

جهانی خواهد داشت.
۲. کنترل هوشمند تنگه هرمز: ایران با تسلط هوشمندانه بر تنگه 
هرمز، قادر است در صورت لزوم، این تنگه حیاتی را به طور کامل 
مسدود کند. این اقدام، عاملی مهم در افزایش چشمگیر نرخ انرژی 
در سطح جهان خواهد بود که فشاری مضاعف بر اقتصادهای جهانی 

وارد می‌آورد.
۳. بسته شدن تنگه باب‌المندب: اجرای محاصره دریایی ایران، 
احتمال بسته شدن تنگه باب‌المندب توسط نیروهای یمنی را به 
 شدت افزایش می‌دهد. این تنگه نیز یکی از مسیرهای حیاتی 
حمل و نقل دریایی و انرژی جهان است و انسداد آن، مجدداً منجر به 
صعودی شدن نرخ انرژی و اختلال در تجارت جهانی خواهد شد.

از سوی دیگر، ایران دارای مسیرهای جایگزین متعددی برای 
صادرات و واردات خود است که وابستگی آن را به خلیج فارس 

کاهش می‌دهد. این مسیرها عبارتند از:
۱. دریای عمان )بندر چابهار(:

این مسیر، استراتژیک‌ترین جایگزین برای خلیج فارس است که 
دسترسی مستقیم به اقیانوس هند را بدون نیاز به عبور از تنگه 
هرمز فراهم می‌کند. بندر چابهار به عنوان یک نقطه کلیدی در 
کریدور بین‌المللی شمال-جنوب )INSTC(، ارتباط ایران را با 
کشورهای هند، پاکستان و شرق آفریقا تسهیل می‌بخشد. این بندر 
نقش ترانزیتی حیاتی در اتصال هند به افغانستان، آسیای مرکزی، 

قفقاز و روسیه ایفا می‌کند.
۲. دریای خزر )شمال ایران(:

از طریق بنادری چون امیرآباد، انزلی و کاسپین، ایران از اتصال 
دریایی مستقیم با کشورهای روسیه، قزاقستان، ترکمنستان و 
آذربایجان برخوردار است. این مسیر، بخش مهمی از کریدور 
شمال-جنوب و همچنین مسیرهای چندوجهی به سمت اروپا را 

تشکیل می‌دهد.
۳. مسیرهای زمینی به کشورهای همسایه:

ایران از طریق مرزهای زمینی گسترده خود، از قابلیت ترانزیت قوی 
برخوردار است:

ترکیه: مسیر گوربولاغ-بازرگان، اصلی‌ترین مسیر جاده‌ای به اروپا 
و بخش زمینی کریدور خلیج فارس-اروپا محسوب می‌شود.

عراق: مسیر ریلی در حال تکمیل شلمچه-بصره و امکان اتصال آتی 
به سوریه و بندر لاذقیه، پتانسیل ترانزیتی مهمی را فراهم می‌آورد.

آذربایجان: مسیر ریلی و جاده‌ای آستارا-آستارا، ارتباط با قفقاز و 
دریای سیاه را ممکن می‌سازد.

ترکمنستان: به عنوان دروازه ایران به آسیای مرکزی، مسیر ریلی 
سرخس-تجن، نقش کلیدی ایفا می‌کند.

افغانستان: مرزهای دوغارون )هرات( و میلک-زرنج، مسیرهای 
کوتاهی را برای تجارت با آسیای مرکزی و حتی چین )از طریق 

دهلیز واخان( فراهم می‌کنند.
۴. مسیرهای ریلی چندملیتی )کریدورهای بین‌المللی(:

کریدور شمال-جنوب )INSTC(: این کریدور دارای سه شاخه 
اصلی است: شاخه شرقی )بندرعباس/چابهار به زاهدان و 
سرخس(، شاخه میانی )بنادر خزر به آستارا و روسیه( و شاخه 

غربی )از طریق ترکیه به اروپا(.
کریدور چین-قزاقستان-ترکمنستان-ایران: این مسیر به عنوان 
جایگزینی برای مسیر دریایی چین-اروپا، یک مسیر ریلی سریع 
و کارآمد محسوب می‌شود.این مسیرهای جایگزین، توانمندی ایران 
را در دور زدن تحریم‌های احتمالی و حفظ ارتباطات تجاری خود 
نشان می‌دهند و بر اهمیت موقعیت ژئوپلیتیکی ایران در منطقه و 
جهان تأکید می‌کنند. بنابراین، هرگونه تلاش برای محاصره دریایی 
ایران، با توجه به این زیرساخت‌ها و روابط بین‌المللی، با چالش‌های 

جدی روبرو خواهد بود و احتمال موفقیت آن بسیار اندک است.

تشریح برنامه‌های روز ارتش
  گروه سیاسی // سخنگوی ارتش در تشریح برنامه‌های 
روز ارتش، گفت: رژه موتوری دژبان آجا در میادین شهر 
تهران برگزار خواهد شد. در این ایام، حضور فرماندهان در 
تجمعات شبانه مردم در میادین شهرها پررنگ‌تر خواهد بود 
و در بسیاری از این میادین فرماندهان درباره دستاوردهای 
نیروهای مسلح سخنرانی خواهند کرد. امیر سرتیپ اکرمی‌نیا، 
سخنگوی ارتش در گفتگوی تلویزیونی با بیان اینکه امسال 
با شرایط ویژه‌ای مواجه هستیم، به تشریح جزئیات برنامه‌های 
روز ارتش پرداخت و گفت: یگان‌های ارتش در حالت 
آماده‌باش هستند. آتش‌بس فعلی برای ما تفاوت چندانی با 
شرایط جنگی ندارد، به همین دلیل امکان برگزاری مراسم 
رژه مانند سال‌های گذشته در شهرها وجود ندارد.وی افزود: 
به جای آن، تاش کرده‌ایم برنامه‌های فرهنگی مختلفی در 
شهرها و پادگان‌های ارتش برگزار کنیم و از جمله برنامه‌های 
ما حضور پررنگ‌تر کارکنان و فرماندهان ارتش در مراسم 
نماز جمعه و سخنرانی فرماندهان پیش از خطبه‌های نماز 
است.سخنگوی ارتش اظهار کرد: همچنین، رژه موتوری دژبان 
ارتش در میادین شهر تهران برگزار خواهد شد. در این ایام، 
حضور فرماندهان در تجمعات شبانه مردم در میادین شهرها 
پررنگ‌تر خواهد بود و در بسیاری از این میادین فرماندهان 
درباره دستاوردهای نیروهای مسلح سخنرانی خواهند کرد.

امیر سرتیپ اکرمی‌نیا با اشاره به عملیات ناموفق نظامی آمریکا 
در اصفهان، تصریح کرد: باید به‌طور ویژه یاد کنم از شهدایی که 
در عملیات مقابله با نفوذ آمریکا در جنوب اصفهان به شهادت 
رسیدند. ما در آنجا چهار نفر شهید تقدیم کردیم؛ شهید سرتیپ 
دوم مسعود زارع، استاد و فرمانده دانشکده پدافند نیروی 
زمینی ارتش در آن عملیات شجاعانه وارد شد.وی یادآور 
شد: دستور فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران هم بود 
که اگر تجاوز زمینی به کشور صورت بگیرد، باید با جدیت 
برخورد شود. او تأکید کرده بود، حتی یک نفر از متجاوزین 
نباید زنده بماند.به گزارش ایرنا، سخنگوی ارتش با بیان اینکه 
در شانزدهم فروردین، یک نفوذی از طرف آمریکایی‌ها 
صورت گرفت و شهید زارع با گروهی از همرزمان خود 
بلافاصله در صحنه حاضر شدند، گفت: با شجاعت تمام، با 
موشک دوش پرتاب، هواپیمای C ۱۳۰ آمریکایی را مورد 
اصابت قرار دادند و باعث شدند ماموریت آمریکایی‌ها متوقف 
شده و به شکست بینجامد و آمریکایی‌ها مجبور به فرار از 

صحنه شدند.

مسیرهای ترانزیت خارجی ایران )فراتر از خلیج فارس( کدامند؟

 قاسم امینی/  استاد دانشگاه 

شرکت تعاونی جهش نیروگاه ایسین در نظر دارد طراحی فاز ۱ و ۲ و ۳ نقشه‌های معماری، سازه، تأسیسات )الکتریکی و مکانیکی( و محوطه‌سازی 
پروژه ۴۸ واحدی )در  زمینی به وسعت ۱۸۰۰ مترمربع( در بندرعباس را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای واگذار کند. شرکت‌های ذیصلاح 
سازمان نظام مهندسی و ساختمان استان هرمزگان، از تاریخ درج آگهی به مدت ۷ روز  فرصت دارند رزومه همراه با رتبه شرکتِ خود را از 
طریق پیام‌رسان روبیکا به شماره ۰۹۳۶۲۶۵۵۸۱۳ ارسال نمایند تا سایر اطلاعات موضوع مناقصه و اسناد آن از همین طریق برای ایشان 

ارسال گردد. 
جزئیات مناقصه:

موضوع: طراحی کامل )سازه، معماری، تأسیسات( و نقشه‌های نما و محوطه پروژه ۴۸ واحدی بندرعباس 
وظایف: طراحی فاز ۱ و ۲ و ۳ اخذ تأییدیه‌ها )سازمان نظام مهندسی، شهرداری بندرعباس، اداره کل راه و شهرسازی( 

مهلت: ۵ روز از تاریخ درج آگهی
شماره تماس: ۰۹۳۶۲۶۵۵۸۱۳ 

مشخصات زمین: این پروژه در سه قطعه زمین مجزا با مشخصات زیر تعریف شده است
پروژه اول، یک آپارتمان 8 واحدی در زمینی به مساحت 300مترمربع، با بر 12متر و طول 25 متر )جنوبی(، چهار طبقه روی پیلوت

پروژه دوم: یک آپارتمان 8 واحدی در زمینی به مساحت 300مترمربع ، با بر 12متر و طول 25 متر )جنوبی(، چهار طبقه روی پیلوت
پروژه سوم: دو بلوک مجزا 16 واحدی در زمینی به مساحت 1200مترمربع ، با بر 24متر و طول 50 متر )دو بر شمالی و جنوبی( ، چهار طبقه 

روی پیلوت، دارای پارکینگ زیر زمین 
لازم بذکر است هزینه انتشار آگهی بر عهده برنده مناقصه خواهد بود.

آگهی مناقصه طراحی پروژه 48 واحدی

گروه سیاسی //  نماینده ولی فقیه در هرمزگان گفت: 
پاسخ کتبی رهبر معظم انقلاب به پیام تسلیت و اعلام 

بیعت علمای اهل سنت هرمزگان، ابلاغ شد.
   آیت‌الله محمد عبادی‌زاده در دیدار با جمعی از علمای اهل 

سنت هرمزگان، با اشاره به جایگاه وحدت اسلامی افزود: 
پیام رهبر معظم انقلاب بسیار ارزشمند و در راستای تقویت 
انسجام ملی و همدلی میان امت اسلامی است.وی افزود: 
این حرکت علمای اهل سنت هرمزگان نشان‌دهنده بصیرت، 

وفاداری و پایبندی آنان به آرمان‌های انقلاب اسامی و 
ولایت فقیه است و پاسخ رهبر معظم انقلاب نیز تأکیدی بر 
اهمیت این همراهی و نقش‌آفرینی در مسیر عزت و اقتدار 
کشور دارد.نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان با بیان اینکه وحدت 

میان شیعه و سنی از ارکان اساسی پیشرفت جامعه اسلامی 
است، گفت: هرمزگان همواره الگوی همزیستی مسالمت‌آمیز 
و تعامل سازنده میان مذاهب بوده و این مسیر با قوت ادامه 
خواهد داشت.به گزارش مهر، آیت‌الله عبادی‌زاده همچنین 
گفت: ابلاغ حضوری پیام رهبر معظم انقلاب به علمای اهل 
سنت، در راستای تکریم این بزرگان و تقویت ارتباط مستقیم 

میان رهبری و نخبگان دینی صورت گرفته است.

ابلاغ پیام رهبر معظم انقلاب به علمای اهل سنت هرمزگانابلاغ پیام رهبر معظم انقلاب به علمای اهل سنت هرمزگان



تخم مرغ نیم میلیونی

  تخم‌مرغ؛ پروتئین ساده‌ای است که این روزها به کالای لوکس 
تبدیل شد و  هم گران شده و هم شهروندان می گویند در برخی از 
فروشگاه ها کمیاب شده است.در سبد غذایی بسیاری از خانواده‌های 
ایرانی، تخم‌مرغ همیشه جایگاهی ویژه داشته است؛ ماده‌ای ساده، در 
دسترس و نسبتاً ارزان که برای سال‌ها یکی از مهم‌ترین منابع تأمین 
پروتئین برای اقشار متوسط و کم‌درآمد محسوب می‌شد. اما آنچه این 
روزها در بازار می‌گذرد، نشان می‌دهد همین کالای ساده نیز آرام‌آرام 
در حال فاصله گرفتن از سفره بسیاری از مردم است.در روزهای 
اخیر قیمت تخم‌مرغ در برخی فروشگاه‌ها به شکل بی‌سابقه‌ای افزایش 
یافته و در مواردی حتی از مرز نیم‌میلیون تومان برای هر شانه نیز 
عبور کرده است. گزارش‌های میدانی از بازار نشان می‌دهد قیمت‌ها 
در فروشگاه‌های مختلف بین ۴۲۰ تا ۵۱۰ هزار تومان برای هر شانه 
در نوسان است؛ رقمی که برای بسیاری از خانوارها، به‌ویژه در شرایط 
اقتصادی فعلی، به معنای حذف تدریجی این ماده غذایی از سفره است.
این در حالی است که تا پیش از ایام نوروز و برپایی نمایشگاه‌های 
عرضه مستقیم کالا، قیمت تخم‌مرغ تقریباً نصف قیمت‌های امروز بود 
و بسیاری از خانواده‌ها هنوز می‌توانستند این ماده غذایی را در برنامه 
غذایی خود حفظ کنند. اما با گذشت چند هفته از پایان آن دوره، بازار 
مسیر متفاوتی را در پیش گرفته و قیمت‌ها به سرعت رو به افزایش 
گذاشته است.برخی فعالان بازار یکی از دلایل اصلی این افزایش 
قیمت را صادرات تخم‌مرغ عنوان می‌کنند. به گفته آنان، زمانی که 
صادرات رونق می‌گیرد، بخشی از تولید داخلی به سمت بازارهای 
خارجی هدایت می‌شود و همین موضوع عرضه در بازار داخل را 
کاهش داده و به افزایش قیمت‌ها دامن می‌زند. اگر این روند ادامه 
پیدا کند، حتی احتمال افزایش بیشتر قیمت‌ها نیز دور از ذهن نخواهد 
بود.با این حال پرسش اساسی اینجاست که در چنین شرایطی چه 
تدبیری برای حفظ قدرت خرید مردم اندیشیده شده است؟ تخم‌مرغ 
برای بسیاری از خانواده‌ها تنها یک کالای مصرفی ساده نیست؛ بلکه 
یکی از معدود منابع پروتئینی قابل‌دسترس در شرایط گرانی گوشت 
و مرغ به شمار می‌رود. وقتی قیمت این محصول نیز به چنین سطحی 
می‌رسد، طبیعی است که فشار مضاعفی بر معیشت مردم وارد شود.
واقعیت این است که بسیاری از خانواده‌های محروم، به‌ویژه در مناطق 
روستایی و محلات حاشیه‌ای شهرها، در هفته های اخیر و‌با وقوع 
جنگ تحمیلی سوم با کاهش درآمد، بیکاری و افزایش هزینه‌های 
زندگی دست‌وپنجه نرم می‌کنند. در چنین شرایطی حتی افزایش چند 
ده هزار تومانی قیمت کالاهای اساسی می‌تواند تعادل اقتصادی یک 
خانواده را بر هم بزند، چه برسد به افزایش چند صد هزار تومانی قیمت 
یک قلم ماده غذایی.گزارش‌ها و مشاهدات نشان می‌دهد در برخی 
خانواده‌ها تخم‌مرغ نیز مانند بسیاری از اقلام دیگر، آرام‌آرام از سبد 
غذایی حذف شده است. این مسئله فقط یک موضوع اقتصادی نیست؛ 
بلکه مستقیماً با سلامت و تغذیه جامعه، به‌ویژه کودکان و نوجوانان، 
ارتباط دارد.اگر قرار است قیمت برخی اقلام اساسی افزایش یابد، 
انتظار طبیعی جامعه این است که سیاست‌های حمایتی نیز متناسب با 
آن تقویت شود. دولت پیش از این وعده داده بود که با پرداخت یارانه 
و سبدهای حمایتی از اقشار آسیب‌پذیر حمایت کند. اکنون زمان آن 
رسیده است که این وعده‌ها با واقعیت‌های بازار هماهنگ شود و در 
صورت افزایش قیمت کالاهای ضروری، مبلغ سبد کالا و حمایت‌های 
معیشتی نیز افزایش یابد.شرایط اقتصادی امروز برای بسیاری از مردم 
دشوارتر از گذشته شده است. فشارهای معیشتی، کاهش درآمدها و 
بیکاری، تاب‌آوری خانواده‌ها را کاهش داده و اقشار ضعیف بیش از 
دیگران در معرض آسیب قرار گرفته‌اند. در چنین وضعیتی ضروری 
است سیاست‌های اقتصادی و تنظیم بازار به گونه‌ای مدیریت شود 
که حداقل کالاهای اساسی از دسترس مردم خارج نشود.تخم‌مرغ 
نباید به کالایی لوکس تبدیل شود. اگر این روند مهار نشود، فردا شاید 
نوبت به سایر اقلام ضروری سفره مردم برسد. انتظار افکار عمومی این 
است که مسئولان با تصمیم‌های به‌موقع و مؤثر، از تداوم چنین روندی 
جلوگیری کنند و اجازه ندهند ساده‌ترین مواد غذایی نیز به دغدغه‌ای 

بزرگ برای خانواده‌ها تبدیل شود.
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گروه خبر // دکتر ضیایی از خسارت ۴۱۹ میلیارد 
تومانی جنگ تحمیلی رمضان به مدارس استان 
هرمزگان خبرداد و گفت: ۶۴ مدرسه در ایام 
جنگ اخیر در شهرستان‌های جاسک، میناب، 
شیبکوه  بخش  بوموسی،  بندرخمیر،  رودان، 

بندرلنگه و شهاب قشم خسارت دید.
   دکتر منوچهر ضیایی در نشست شورای آموزش 
و پرورش استان هرمزگان با اشاره به حمله هوایی 
دشمن آمریکایی- صهیونیستی به دبستان شجره‌طیبه 

در میناب، اظهار کرد: در این جنایت هولناک ۱۶۸ 
دانش آموز و معلم به شهادت رسیدند.وی با بیان 
اینکه از ساختمان دبستان شجره‌طیبه به عنوان موزه 
استفاده خواهد شد، افزود: ۲۶ هزار متر مربع زمین 
برای ساخت این مدرسه اختصاص داده شده است.

مدیرکل آموزش و پرورش استان هرمزگان ادامه 
 داد: با برنامه ریزی های انجام شده، قرار است 
شش باب مدرسه در این زمین احداث شود.به گفته 
ضیایی؛ عتبه حسینی کار ساخت یک مدرسه دخترانه 
به یاد کودکان دانش‌آموز شهید دبستان شجره‌طیبه در 

 میناب را آغاز کرده است.وی با اشاره به راه اندازی پویش 
فرشته های میناب، عنوان کرد: کسانی که تمایل 
 به مشارکت در احداث دبستان شجره‌طیبه دارند 
می توانند در قالب این پویش با شماره گیری کد 
دستوری ۲۴ مربع و با ارسال عدد ۲ به سرشماره 

۵۰۰۰۱۲۲۴ در این امر خیر شرکت کنند.مدیرکل 
آموزش و پرورش هرمزگان در ادامه با بیان اینکه هم 
اکنون ۷۰ درصد دانش‌آموزان استان به صورت مجازی 
آموزش می بینند، افزود: مابقی هم به صورت حضوری 
در کلاس درس شرکت می کنند.به گزارش شبستان ، 
ضیایی با اشاره به اینکه مدارس تا پایان فروردین ماه به 
صورت مجازی ادامه دارد، افزود: از اول اردیبهشت با 
توجه به شرایط کشور درباره نحوه برگزاری کلاس‌های 

درس دانش آموزان تصمیم گیری خواهد شد.

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان خبرداد

خسارت ۴۱۹ میلیاردی جنگ به مدارس هرمزگان

گروه خبر // مدیرکل ادیان و مذاهب سازمان 
تبلیغات اسلامی با اشاره به تغییر نگاه جهانی 
نسبت به ایران در جنگ دوازده‌روزه و جنگ 
رمضان، گفت: دشمنان در تحلیل مردم ایران 
ناتوان هستند و وحدت واقعی شیعه و سنّی 

یکی از مهم‌ترین سرمایه‌های کشور است.
    به گزارش خبرنگار دریا ، حجت‌الاسام 
محمد حاجی‌اسماعیلی، مدیرکل ادیان و مذاهب 
سازمان تبلیغات اسلامی  در نشست با کارشناسان 

اداره‌کل تبلیغات اسامی هرمزگان،  با اشاره به 
شرایط حساس منطقه و نقش تعیین‌کننده ایران 
در معادلات اخیر، فلسطین را اصلی‌ترین حلقه 
اتصال میان ایران و جهان اسام دانست و گفت: 
تحولات سال‌های اخیر نشان داد که غرب در 
دشمنی با جمهوری اسلامی ابایی از آشکارسازی 
مواضع خود ندارد.وی با تشریح روند رخدادهای 
پس از جنبش مهسا امینی و مواجهه جهانی با 
جمهوری اسلامی، افزود: در آن مقطع بسیاری از 

جریان‌های غربی تاش کردند ایران را در افکار 
عمومی جهان تحت فشار قرار دهند؛ اما اتفاقات 
جنگ دوازده‌روزه روایت‌سازی‌های قبلی را تغییر 
داد. نگاه جهان به ایران متفاوت شد و بسیاری 
شاهد هزینه‌دادن ایران و نقش واقعی آن در منطقه 
بودند.مدیرکل ادیان و مذاهب با تأکید بر موج وسیع 
حمایت‌های مردمی و سیاسی در میان کشورهای 
اسلامی گفت: حمایت جهان اسام از ایران در 
این دوره بی‌سابقه بود. اهل‌سنت داخل کشور هم 
در این همراهی نقش مهمی داشتند و در مواضع و 
بیانیه‌ها حمایت‌های روشنی از جمهوری اسلامی 
نشان دادند.حاجی اسماعیلی »جنگ رمضان« را 
نقطه عطفی در فهم مشترک جهان اسلام از موقعیت 
ایران دانست و توضیح داد: در این دوره بسیاری 
از کشورهای اسلامی به این جمع‌بندی رسیدند که 

آمریکا و اسرائیل به هیچ‌کس رحم نخواهند کرد و 
تقابل با ایران بهانه‌ای برای پیشبرد اهداف بزرگ‌تر 
آنهاست.وی با اشاره به تلاش‌های دشمن برای 
ایجاد اغتشاشات داخلی هم‌زمان با درگیری‌های 
منطقه‌ای گفت: دشمن تصور می‌کرد با هرگونه 
حمله به ایران، زمینه آشوب داخلی فراهم می‌شود 
و گروهک‌ها آمادگی بهره‌برداری داشتند، اما مردم 
ایران خلاف این انتظار را نشان دادند.مدیرکل ادیان 
و مذاهب سازمان تبلیغات اسلامی حضور گسترده 
مردم در شب‌های جنگ رمضان را »یکی از 
معجزات اجتماعی« توصیف کرد و ادامه داد: حضور 
و همبستگی مردم در این ایام بی‌سابقه بود. هر روز 
جمعیت بیشتری وارد صحنه می‌شد و صحنه‌هایی 
خلق شد که هیچ تحلیل‌گری توان پیش‌بینی آن 
را نداشت.حاجی اسماعیلی تأکید کرد: برخی به 

اشتباه نبودن اهل‌سنت در اجتماعات شبانه را به 
معنای عدم همراهی تفسیر می‌کنند، در حالی‌که این 
برداشت غلط است. اهل‌سنت در بیانیه‌ها، مواضع 
رسمی، جلسات قرآن و فعالیت‌های اجتماعی 
همراهی روشنی با انقلاب اسلامی داشته‌اند.وی 
افزود: قالب برخی تجمعات به شکل سنتی شیعی 
است و طبیعی است که همه گروه‌ها در آنها به یک 
شکل حضور نداشته باشند، اما این به هیچ‌وجه 
نشانه نبود همراهی نیست.حاجی‌اسماعیلی با 
بیان اینکه وحدت، اساس دین و شریعت است، 
تصریح کرد: امام راحل بارها تأکید کردند که امروز 
اختلاف‌افکنی بر سر مسائل حساس تاریخی مانند 
دعوا بر سر امامت امیرالمؤمنین خیانت است. 
ما باید مسیر وحدت را تقویت کنیم.وی پیشنهاد 
داد: برنامه‌ریزی برای دعوت چهره‌های برجسته 
اهل‌سنت به تریبون‌های رسمی افزایش یابد و 
محافل انس با قرآن و برنامه‌های فرهنگی این 
جامعه بیشتر »رسانه‌ای‌سازی« شود و  بازنمایی 
صحیح این فعالیت‌ها می‌تواند همبستگی ملی را 

تقویت و روایت دشمن را خنثی کند. 

گروه خبر // در خصوص مطلبی با عنوان »رفتار غیرملی تأمین 
اجتماعی لغو خدمات بیمه‌ای مردم!« که در یکی از پایگاه‌ خبری 
کشور منتشر شده بود؛ جوابیه اداره‌کل روابط عمومی سازمان 

تأمین اجتماعی به شرح زیر است:
* تامین اجتماعی، بزرگترین نهاد اجتماعی کشور بدون 

استفاده از بودجه دولتی
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ بر اساس قوانین، سازمان تأمین اجتماعی، 
نهادی عمومی خدمت‌رسان، غیردولتی و بدون اتکا به بودجه دولتی 
است که بودجه آن از حیث منابع و مصارف در سال ۱۴۰۴ معادل 
»هزار و پانصد هزار میلیارد تومان« یعنی حدودا برابر با یک چهارم 
بودجه عمومی کل کشور بوده است. بخش عمده منابع مالی آن از محل 
حق بیمه‌ها تأمین می‌شود؛ حق بیمه‌هایی که با مشارکت بیمه‌شدگان 
و کارفرمایان پرداخت می‌شود و در کنار این منبع، سود حاصل از 
سرمایه‌گذاری‌ها -که البته قابلیت نقدشوندگی ماهیانه ندارد و متاثر از 
شرایط اقتصادی کشور است- و وصول مطالبات سالیانه از دولت نیز 
دیگر منابع درآمدی سازمان است.علی ‌رغم پیش‌بینی درآمد حدود 
۱۰۰ همت ماهیانه در بودجه سازمان، درآمد محقق شده سازمان 
تامین اجتماعی از حق بیمه‌های ماهیانه، پس از جنگ تحمیلی در 
خردادماه ۱۴۰۴ به طور متوسط ماهانه ۳۰ هزار میلیارد تومان کمتر از 
مبلغ مذکور بوده است و در مقابل جمعیت تحت پوشش این سازمان 
که ۵۶ درصد جمعیت کشور را شامل می‌شود از میان گروه‌های 
مختلف اجتماعی، به‌ویژه کارگران و بازنشستگان و خانواده‌های آنان 
هستند که سازمان مکلف و موظف است ماهانه و بدون کوچکترین 
وقفه‌ای، مستمری بازنشستگان )بیش از ۵ میلیون نفر(، ازکارافتادگان و 
بازماندگان، مقرری بیمه بیکاری، حمایت‌های کوتاه مدت، هزینه‌های 
درمان در بیش از ۴۲۰ مرکز درمانی ملکی و ۵۸ هزار مرکز طرف 
قرارداد دولتی و خصوصی و سایر تعهدات و پرداخت‌ها را ماهانه به 
مبلغ مجموعا »۱۲۵ هزار میلیارد تومان« نسبت به ایشان انجام دهد 
که -این مبلغ در ماه‌ پایانی سال به واسطه پرداخت عیدی و برخی 
دیگر از تعهدات تا ۵۰ درصد نیز افزایش داشت- و در این مسیر با 
وجود تمامی مشکلات و چالش‌ها، کوچکترین خللی در انجام وظایف 
و تعهدات سازمان نسبت به ذینفعان رقم نخورد.مقایسه سازمان تامین 
اجتماعی با سایر نهادهای حاکمیتی و دولتی نظیر سازمان امور مالیاتی، 
نشان از عدم شناخت سازوکار حکمرانی کشور دارد؛ چرا که این 

سازمان بدون تعهد مالی مستقیم نسبت به جامعه صرفا بازوی اجرایی 
دولت در حوزه وصول مالیات است.

*  تکذیب قطع خدمات درمانی به کارگران در شرایط جنگی
   در ابتدا تاکید می‌شود، هیچ کارگر و نیروی کار شاغلی در جریان 
جنگ تحمیلی از جانب سازمان قطع نشده است و موضوع قطع 
استحقاق درمان ـ که در خبر منتشرشده به آن اشاره شده ـ ارتباطی 
با ایام جنگ یا شرایط خاص ندارد؛ چرا که طبق مقررات جاری 
سازمان و با هدف حمایت از نیروی کار و بیمه‌شدگان، در شرایط 
عادی ۴۵ روز پس از آخرین لیست بیمه ارسال شده توسط کارفرما، 
غیرفعال‌سازی استحقاق درمان به‌صورت سیستمی انجام می‌شود؛ چرا 
که فرض بر عدم اشتغال افراد و خروج از پوشش بیمه اجباری در 
کارگاه‌ است. با توجه به اینکه لیست و حق بیمه با یک ماه فاصله 
دریافت می‌شود؛ برای نمونه اگر کارگاهی نسبت به ارسال لیست بیمه 
کارگران قبل از بهمن ماه  اقدام نکرده باشد، به معنای خروج نیروی 
کار قبل از جنگ بوده است که طبق قانون مشمول حمایت‌های بیمه 
اجباری نیست و حسب مورد سازوکارهای حمایتی دیگری برای آن 
وجود دارد.بنابراین علت اصلی ایجاد اختلال در تمدید اعتبار درمان 
بیمه‌شدگان، عدم ایفای تعهدات قانونی کارفرمایان در پرداخت به‌موقع 
حق بیمه سهم کارفرما مطابق قوانین و مقررات جاری کشور است و 
مربوط به قبل از شروع جنگ تحمیلی سوم بوده است که در راستای 

اصل صیانت از دارایی‌ها و منابع بین‌نسلی بیمه‌شدگان انجام می‌شود.
*  اقدامات تامین اجتماعی در حمایت از کارگاه‌ها و بنگاه‌های 

اقتصادی 
  با توجه به اینکه سازمان تأمین اجتماعی نهادی عمومی غیردولتی 
و فاقد وابستگی به بودجه‌های عمومی است، تداوم خدمت‌رسانی و 
انجام مأموریت‌های آن تنها از مسیر دریافت حق بیمه ممکن است. 
با این حال در بهمن‌ماه، آمار قابل قبولی از دریافت لیست و پرداخت 
حق بیمه در سال ۱۴۰۴ به ثبت رسید و در اسفندماه، به‌دنبال تحولات 
ناشی از شرایط جنگ تحمیلی و شرایط شبکه بانکی و اینترنتی کشور، 
تا پانزدهم فروردین ماه سال جاری، این تعداد با کاهش نسبت به 
ماه قبل مواجه شد اما با عنایت به تمهیدات و تسهیلات سازمان 
برای کارفرمایان و علی‌رغم کاهش قابل توجه درآمدهای وصولی 
سازمان، بررسی‌های آماری نشان از تعهد کارفرمایان نسبت به نیروی 
کار شاغل و بازنشسته در شرایط جنگی و پیگیری و اهتمام به انجام 

تعهد ابتدایی خود در خصوص نیروی کار یعنی ارسال لیست بیمه و 
تعامل و همکاری با سازمان جهت پیشگیری از مشکلات احتمالی 
را داشته‌اند.متاسفانه علت بروز توقف سیستمی در روند تمدید 
اعتبار درمانی برخی بیمه‌شدگان به دلیل عدم ایفای تعهدات قانونی 
کارفرمایان مبنی بر پرداخت حق بیمه سهم خود مطابق با قوانین و 
مقررات جاری کشور بوده است. هرچند تعداد آن‌ها -که از دی ماه 
لیست بیمه کارفرمایشان ارسال نشده است- نسبت به حدود ۴۰ 
میلیون نفر تحت پوشش )کل بیمه شدگان و افراد تبعی آنان( عدد 
اندکی است اما علی‌رغم پیگیری‌ها، تاکید و رویکرد سازمان تامین 
اجتماعی به عنوان امانت‌دار صندوق بین‌النسلی و مشترک کارفرمایان 

و کارگران و ضرورت رعایت تکالیف قانونی کارفرمایان نسبت به 
بیمه‌شدگان و با درک شرایط خاص موجود و اتخاذ نهایت همدلی و 
همراهی با جامعه متعهد و پرتلاش کارفرمایی در شرایط خاص کشور 
و در عین حال جلوگیری از تضییع حقوق بیمه‌شدگان، سازمان از همه 
سازوکارهای حمایتی و قانونی بهره می‌گیرد تا مشکل افراد مذکور 
برطرف شود.علاوه بر اقدامات سازمان در همراهی با کلیه کارگاه‌ها 
و کارفرمایان، نظیر تعویق اجرائیات، توقف بازرسی‌ها، تمدید اعتبار 
استحقاق درمان، تمدید مهلت بیمه پردازی و ... در ایام جنگ تحمیلی، 
به طور ویژه در خصوص کارگاه‌های آسیب‌دیده ناشی از جنگ و یا 
مجموعه‌هایی که به نحوی متاثر از شرایط جنگی، اختلال و مشکلات 
شبکه بانکی و اینترنت کشور بودند، سازمان تأمین اجتماعی علی‌رغم 

همه محدودیت‌ها و چالش‌های مالی، نهایت همکاری و تعامل 
را داشته است؛ برای نمونه دریافت لیست بدون وجه یا با دریافت 
بخشی از حق بیمه، اخذ چک و سایر روش‌های قانونی مجاز و سایر 
تسهیلات و مساعدت‌های لازم از جانب مدیران کل استانی و روسای 
شعب، نسبت به تداوم استحقاق درمان و پوشش بیمه‌ای کارگران و 
خانواده‌های آن‌ها در مجموعه‌های مذکور اقدام کرد که شامل صدها 
مجموعه‌ بزرگ در حوزه‌های مختلف اقتصادی، تولیدی، خدماتی و... 
در سطح کشور بوده است. سازمان تامین اجتماعی در سطح ملی و 
نیز استانی با شوراهای تامین و مقامات استانی همکاری و هماهنگی 
لازم را در زمینه کمک به پویایی و رونق فضای تولید کشور دارد، 
اما طبق قانون این رویکرد حمایتی موقت و ویژه بوده و مسئولیت 
اصلی کارفرمایان در خصوص پرداخت کامل بدهی‌های معوقه حق 
بیمه، همچنان به قوت خود باقی است و نقش‌آفرینی و تدبیر مدیران 
استانی باید ناظر بر حمایت و تامین منابع لازم برای انجام تعهدات 
کارفرمایان باشد و نه تحمیل تصمیمات فاقد پشتوانه و تحمیل هزینه 
به منابع این صندوق، زیرا سازمان تامین اجتماعی ستون فقرات رفاه 
و امنیت اجتماعی و اقتصادی جامعه است و حفاظت و صیانت از آن 
وظیفه آحاد مسوولین و نهادهای کشور است. در این میان انتظار از 
مجموعه‌هایی که بعضا از منابع عمومی کشور نیز بهره‌مند هستند بیشتر 
است تا به بهانه شرایط جنگی، از تعهدات و تکالیف قانونی خود که 
مربوط به بازه زمانی پیش از آغاز جنگ در اسفند ماه و دربردارنده 
ارقام بسیار بالایی است، شانه خالی نکرده و بار مشکلات خود را بر 
شانه بازنشستگان و بیمه‌پردازان صندوق تامین اجتماعی تحمیل نکنند.

*  منابع صندوق تامین اجتماعی »حق‌الناس« است
 در پایان به کلیه بازنشستگان، بیمه‌شدگان و کارفرمایان که شرکای 
اجتماعی و ذینفعان اصلی صندوق تامین اجتماعی هستند، این اطمینان 
داده می‌شود که سازمان حسب تکالیف قانونی و تعهد نسبت به آحاد 
بیمه‌پردازان و مشارکت‌کنندگان در این صندوق بین نسلی، پیگیری 
وصول مطالبات خود را از مجموعه‌هایی که با فضاسازی رسانه‌ای 
و قراردادن بیمه‌شدگان در برابر سازمان خودشان- سعی عدم انجام 
تعهدات خود دارند، با جدیت و استفاده از همه ظرفیت‌ها و اختیارات 
قانونی ادامه خواهد داد تا از تکرار چنین مشکلاتی برای بیمه شدگان 
تحت پوشش سازمان در آینده جلوگیری به عمل آید زیرا دارایی‌ها 
و سرمایه‌های سازمان متعلق به نسل‌های مختلف بیمه‌شدگان بوده و 
قابل تخفیف و بخشش بدون پشتوانه نیست و رفتار سازمان جهت 
صیانت از این منابع که از منظر شرعی و قانونی »حق‌الناس« به شمار 
می‌رود، همواره اصل بنیادین و راهبردی در فعالیت‌های سازمان تأمین 

اجتماعی برای حمایت از بیمه‌شدگان و بازنشستگان بوده است.

با توجه به اینکه لیست و حق بیمه با یک ماه فاصله 
دریافت می‌شود؛ برای نمونه اگر کارگاهی نسبت 
به ارسال لیست بیمه کارگران قبل از بهمن ماه  
اقدام نکرده باشد، به معنای خروج نیروی کار 
قبل از جنگ بوده است که طبق قانون مشمول 
حمایت‌های بیمه اجباری نیست و حسب مورد 

سازوکارهای حمایتی دیگری برای آن وجود دارد

,,

گروه خبر // سلحشور با بیان اینکه با وجود 
آسیب‌های ناشی از حملات اخیر، ارزیابی 
خسارت ۳۰۰ واحد مسکونی در بندرعباس 
به‌طور کامل به پایان رسید، گفت: بندر شهید 
رجایی، مهم‌ترین پایانه تجاری کشور با وجود 
صدمات زیرساختی، حتی لحظه‌ای متوقف نشد.

   مجید سلحشور با تشریح آخرین وضعیت 
ارزیابی خسارات و اقدامات انجام‌شده در جریان 
جنگ تحمیلی سوم، اظهار کرد: تاکنون نزدیک به 
۳۰۰ واحد مسکونی در مناطق مختلف بندرعباس 
و سایر شهرستان‌های استان توسط بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی ارزیابی شده است.وی افزود: این 
ارزیابی‌ها شامل واحدهای دارای خسارت جزئی تا 
منازل نیازمند بازسازی کامل یا مقاوم‌سازی اساسی 
بوده است.مدیرکل راه و شهرسازی استان هرمزگان 
با اشاره به اینکه این ارزیابی‌ها در مناطق گلشهر 
و خیابان دانشگاه، تپه‌ الله‌اکبر، کوی ملت)دوهزار( 
و برخی نقاط دیگر بندرعباس انجام شده است، 
عنوان کرد: تمام افرادی که مشمول دریافت وام 
ودیعه مسکن بودند به بانک معرفی شده و پرونده 
تشکیل داده‌اند؛ البته برخی به دلیل خروج موقت 
از بندرعباس یا اقامت نزد بستگان در شهرستان‌ها 
هنوز مراجعه نکرده‌اند و پس از بازگشت روند 
پیگیری آن‌ها انجام خواهد شد.وی با قدردانی از 
مدیریت استاندار، اجرای طرح اسکان اضطراری را 
موفق توصیف کرد و گفت: با همکاری دستگاه‌هایی 

مانند هلال‌احمر، میراث فرهنگی و معاونت اقتصادی 
استانداری، ستاد اسکان اضطراری تشکیل شد 
و از ظرفیت هتل‌ها نیز به‌خوبی استفاده گردید و 
خوشبختانه در این بخش هیچ مشکلی گزارش 
نشده و خدمات اولیه به حادثه‌دیدگان با هماهنگی 
کامل ارائه شد.سلحشور با اشاره به لزوم تصویب 
منابع مالی جدید دولت برای مقاوم‌سازی واحدهای 
آسیب‌دیده تصریح کرد: منتظر مصوبات دولت هستیم 
تا مشخص شود چه میزان منابع به صورت تسهیلات 
یا کمک بلاعوض برای بازسازی و مقاوم‌سازی 
اختصاص می‌یابد.مدیرکل راه و شهرسازی 
هرمزگان با بیان اینکه برخی شهرستان‌ها از جمله 
‌میناب، بندرلنگه، جاسک و سیریک در بخش‌های 
درمانی، آموزشی و زیرساختی دچار آسیب‌هایی 
شده‌اند، افزود: در حوزه بنادر نیز مجموعه وزارت 
راه و شهرسازی خسارات قابل توجهی دیده است. 
سلحشور با اشاره به وارد آمدن خسارت به بنادر 
هرمزگان، بیان کرد: از بندر شهید رجایی گرفته تا 
سایر بنادر استان مورد هدف قرار گرفتند و میزان 
دقیق خسارت هنوز در حال بررسی است؛ اما با 
این حال، تمام فعالیت‌های بندری بدون هیچ اختلالی 
ادامه دارد.به گزارش شبستان؛ وی با بیان اینکه هیچ 
مشکلی در تردد، عملیات بارگیری و تخلیه ایجاد 
نشده و روند فعالیت‌ها کاملًا پایدار است، افزود: 
همکاران ما با همراهی مدیریت مناسب استاندار، با 

تمام توان در حال خدمت‌رسانی هستند.

مدیرکل راه و شهرسازی هرمزگان خبرداد

پایان ارزیابی ۳۰۰ واحد مسکونی خسارت دیده از جنگ
گروه خبر // فرشاد محمدی به 
عنوان معاون فرهنگی و اجتماعی 
دفتر  نماینده ولی فقیه در استان 

هرمزگان منصوب شد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ آیت‌الله 
محمد عبادی‌زاده در آئین تودیع و 
معارفه معاون فرهنگی و اجتماعی دفتر 
با تأکید بر اهمیت نقش‌آفرینی مؤثر در 
حوزه فرهنگ و اجتماع، اظهار کرد: از 
معاون جدید انتظار می‌رود با بهره‌گیری 
از ظرفیت‌های مردمی، نخبگانی و 
انقلابی استان هرمزگان، نسبت به ارتقای 

فعالیت‌های فرهنگی، تعمیق ارزش‌های 
دینی و تقویت انسجام اجتماعی در 
سطح استان اقدام کند.وی، با اشاره به 

نقش هدایت، نظارت و راهبری دفتر 
نماینده ولی فقیه در هرمزگان، تشریح 
کرد: برنامه‌ریزی هدفمند در راستای 

ترویج معارف اسلامی، تقویت و  ارتقاء 
اثربخشی شورای فرهنگ عمومی،  
ساماندهی فعالیت‌های فرهنگی، تقویت 
هم‌افزایی میان نهادهای فرهنگی از جمله 
مأموریت‌های اصلی این معاونت عنوان 
شده است.فرشاد محمدی پیش از این 
نیز در عرصه‌های مختلف فرهنگی و 
اجتماعی فعال بوده است و مدیرکلی 
کتابخانه‌ها عمومی استان هرمزگان و 
معاونت مطبوعاتی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی را در کارنامه دارد.در پایان 
از تلاش‌های حجت‌الاسلام والمسلمین 
عبدالرضا شادکام در کسوت معاونت 

انتصاب معاون فرهنگی و اجتماعی دفتر نماینده ولی فقیه در هرمزگان انتصاب معاون فرهنگی و اجتماعی دفتر نماینده ولی فقیه در هرمزگان 
خبر

برگزاری مراسم اربعین رهبر شهید و شهدای
 جنگ رمضان در بندر پل 

  امین درساره گروه خبر// مراسم اربعین شهادت حضرت 
آیت‌الله سید علی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب و یادواره شهدای 
والامقام بندرپل وجنگ رمضان، با حضور مسئولان، علما و اقشار 
مختلف جامعه در مسجد جامع بندرپل برگزار گردید.به گزارش 
خبرنگار دریا ؛ این آیین معنوی که با استقبال گسترده مردم همراه 
بود، با قرائت آیاتی چند از کلام‌الله مجید و برگزاری محفل انس با 
قرآن آغاز شد.در این مراسم، فرماندار شهرستان خمیر، امام جمعه 
شهرستان، فرمانده سپاه شهرستان، امام جمعه اهل سنت بندرپل، 
اعضای سیاست‌گذاری ائمه جمعه، شهردار و اعضای شورای 
اسلامی بندرپل، حضور داشتند. همچنین علما  اهل تسنن و تشیع 
و اقشار مختلف مردم ولایت‌مدار منطقه، ضمن تجدید پیمان با 
آرمان‌های والای انقلاب و شهدا، در این گردهمایی عظیم شرکت 
کردند.یاد و خاطره شهدای گرانقدر بندرپل و حماسه رمضان در این 
مراسم گرامی داشته شد و بر لزوم ترویج فرهنگ ایثار و شهادت 
در جامعه تاکید گردید. این مراسم، تجلی‌بخش وحدت و همدلی 
میان مسلمانان شیعه و سنی در منطقه و تجدید میثاق با آرمان‌های 
بنیانگذار جمهوری اسلامی و رهبر معظم انقلاب )مدظله‌العالی( بود.

گروه خبر // مدیرکل میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی هرمزگان از 
وارد آمدن خسارت به چندین واحد اقامتی و مرکز خدمات گردشگری استان 

در جریان جنگ رمضان خبر داد. 
   عادل شهرزاد با اشاره به نتایج ارزیابی‌های اولیه اظهار کرد: بررسی‌های کارشناسی 
نشان می‌دهد ۱۱ مرکز گردشگری استان شامل پنج واحد اقامتی، دو دفتر خدمات 
مسافرتی و چهار مجتمع گردشگری، بین ۲۰ تا ۱۰۰ درصد دچار خسارت شده‌اند.وی 
افزود: در برخی مراکز، میزان آسیب بین ۲۰ تا ۴۰ درصد است و قابلیت بازسازی دارد؛ 
اما تعدادی از واحدها با خسارت‌های سنگین ۷۰ تا ۱۰۰ درصدی مواجه شده‌اند و 
فعالیت آن‌ها تا زمان بازسازی کامل متوقف شده است.مدیرکل میراث‌ فرهنگی هرمزگان 

با اشاره به وضعیت فعالیت تاسیسات گردشگری در زمان جنگ رمضان گفت: در 
این دوره بخش قابل‌توجهی از مراکز گردشگری ناچار به توقف فعالیت شدند که این 
موضوع آسیب اقتصادی جدی به آن‌ها وارد کرد، به‌گونه‌ای که درآمد عملیاتی بسیاری 
از واحدها عملًا صفر بوده است.شهرزاد با بیان اینکه بازگرداندن توان گردشگری 
استان از اولویت‌های جدی است، افزود: هم‌اکنون مراحل مستندسازی خسارات، تهیه 
گزارش‌های فنی و برآوردهای مالی در دست انجام است و بر اساس این اطلاعات، 
بسته‌های حمایتی ویژه برای کمک به فعالان گردشگری تدوین خواهد شد.به گزارش 
ایسنا ، وی تأکید کرد: هدف از تهیه این بسته‌ها جلوگیری از وقفه طولانی‌مدت در 

فعالیت مراکز گردشگری، حفظ اشتغال و بازگشت رونق سفر به هرمزگان است.

مدیرکل میراث‌ فرهنگی استان اعلام کرد

خسارت به چند مرکز گردشگری هرمزگان در جنگ رمضان

پاسخ سازمان تأمین اجتماعی به یک خبرسازی نادرستپاسخ سازمان تأمین اجتماعی به یک خبرسازی نادرست

مدیرکل ادیان و مذاهب سازمان تبلیغات اسلامی:

دشمن از درک مردم ایران ناتوان است
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مدیر گمرک منطقه آزاد قشم اعلام کرد
صادرات ۵۸۳ هزار تُن کالا از گمرک منطقه آزاد قشم

گروه اقتصادی //   مدیر گمرک سازمان منطقه آزاد قشم از 
صادرات ۵۸۳ هزار تنُ کالا به ارزش ۲۶۳ میلیون دلار از طریق 
گمرک این منطقه در سال گذشته خبر داد. امیرعلی داود اظهار 
کرد: در سال گذشته در مجموع ۵۸۳ هزار تنُ کالا به ارزش ۲۶۳ 
میلیون دلار از گمرک منطقه آزاد قشم به خارج از کشور صادر 
شده که از نظر وزنی نسبت به سال ۱۴۰۳ حدود یک درصد 
افزایش داشته است.وی با اشاره به مهم‌ترین اقلام صادراتی این 
گمرک افزود: قیر نفت، برش سبک هیدروکربن، ماهی خشک، 
سیمان و کلینکر از جمله کالاهای اصلی صادراتی از طریق گمرک 
منطقه آزاد قشم بوده‌اند.مدیر گمرک سازمان منطقه آزاد قشم ادامه 
داد: همچنین مواد آرایشی و بهداشتی، ضایعات آهن و مصنوعات 
پلاستیکی از دیگر اقلام صادراتی این گمرک به شمار می‌روند.

داود با بیان اینکه کالاهای صادراتی از قشم به کشورهای مختلفی 
ارسال شده‌اند، تصریح کرد: امارات متحده عربی، عمان و سومالی 
از جمله مقاصد اصلی صادرات کالا از گمرک این منطقه بوده‌اند.
وی همچنین به وضعیت واردات کالا از طریق این گمرک اشاره 
کرد و گفت: در سال گذشته حدود ۳۶ هزار تنُ کالا به ارزش ۱۹۰ 
میلیون دلار شامل ماشین‌آلات و مواد اولیه از طریق گمرک منطقه 
آزاد قشم وارد شده است.مدیر گمرک سازمان منطقه آزاد قشم 
افزود: ارزش واردات انجام‌شده در مقایسه با سال ۱۴۰۳ حدود 
سه درصد افزایش داشته است.به گفته داود، مبدا کالاهای وارداتی 
عمدتاً کشورهای امارات متحده عربی، چین، ترکیه و برخی دیگر 
از کشورها بوده‌اند.به گزارش ایسنا ، وی در پایان خاطرنشان کرد: 
میزان واردات قطعی کالا از طریق گمرک سازمان منطقه آزاد قشم 
در این مدت بیش از ۱۹۰ میلیون و ۲۰۵ هزار دلار ثبت شده که 
در مقایسه با مدت مشابه سال قبل از نظر ارزش دلاری حدود سه 

درصد افزایش را نشان می‌دهد.

اقتصادی

خبر

قسمت اول
گزارش اختصاصی// منطقه جنوبی ایران با دسترسی به 
خلیج فارس و دریای آزاد و برخورداری از منابع غنی نفت 
و گاز، جایگاه راهبردی کشور را در غرب آسیا تقویت کرده 
است. وجود جزایر سه‌گانه ابوموسی، تنب بزرگ و تنب 
کوچک اهمیت ژئوپلیتیکی ایران را افزایش داده و همواره 
 موجب فشار و ادعا از سوی برخی کشورهای حاشیه 

خلیج فارس شده است.
 این جزایر ظرفیت بالایی برای تقویت توان دفاعی، 
گردشگری و بازرگانی ایران دارند .  در بستر تاریخ پرفراز 
و نشیب خلیج فارس، جزایر سه‌گانه )بوموسی، تنب بزرگ 
و تنب کوچک( همواره به‌عنوان بخشی جدایی‌ناپذیر 
از قلمرو جغرافیایی و سیاسی ایران شناخته شده‌اند. 
 بررسی اسناد تاریخی، نقشه‌های کهن و متون جغرافیایی
این بر  ایران  حاکمیت  که  می‌دهد  نشان    

  سرزمین‌ها نه یک ادعای مدرن، بلکه تداومی از هزاران سال 
حضور و مدیریت مستقیم است.    این جزایر که در جنوبی‌ترین 
نقطه استان هرمزگان و در نزدیکی تنگه هرمز قرار دارند، 
تنها یک مجموعه جغرافیایی نیستند، بلکه نمادی از حاکمیت 
تاریخی و نظامی ایران در منطقه‌ای حساس محسوب 
می‌شوند و به عنوان یکی از مهم‌ترین نقاط استراتژیک 
در خلیج فارس، نقشی حیاتی در امنیت ملی، اقتصاد و 
 حاکمیت ایران ایفا می‌کنند.  تاریخ حاکمیت ایران بر جزایر 
 سه‌گانه به قرن‌ها پیش بازمی‌گردد، جایی که نام این جزایر

  در متون کلاسیک جغرافیایی و دریانوردی ثبت شده است. 

یکی از معتبرترین اسناد، کتاب »الفوائد فی اصول علم البحر و 
القواعد« اثر ابن ماجد، دریانورد مشهور قرن دهم هجری است.

   ابن ماجد که خود از بومیان بندرعباس و از نخبگان دریانوردی آن 
دوران بود، در توصیف مسیرهای دریایی خلیج فارس، نام »تنب« 
را به‌صورت مکرر به کار برده است.   این نام‌گذاری که ریشه‌ای 
 کاملًا فارسی دارد و به معنای »تپه« یا »تلَ« در گویش‌های جنوبی 
است، نشان‌دهنده‌ی شناخت دقیق و مالکیت فرهنگی ایرانیان 
بر این جزایر است.در متون جغرافی‌دانان مسلمان و اروپایی از 
قرن‌های میانه تا دوران مدرن، این جزایر همواره در نقشه‌های 
رسمی به‌عنوان بخشی از استان هرمزگان و تحت حاکمیت 
پادشاهان ایران معرفی شده‌اند. هیچ‌یک از این اسناد، حتی در 
دوره‌هایی که قدرت‌های استعماری اروپایی در منطقه حضور 

داشتند، حاکمیت ایران بر این جزایر را به چالش نکشیده‌اند.
   در واقع حاکمیت ایران بر جزایر سه‌گانه بوموسی، تنب بزرگ 
و تنب کوچک ریشه در دوره امپراتوری‌های ایلامی، ماد، 

هخامنشی، اشکانی و ساسانی دارد.
 جزایرسه‌گانه ؛ دژ دفاعی طبیعی

  از نظر جغرافیایی اصولاً خلیج‌ فارس دارای یک دریای عمیق 
نیست و جالب آن كه عمیق‌ترین قسمت آن نیز كه برای كشتیرانی و 
به‌ویژه حمل‌ونقل کشتی‌های بزرگ برای تجارت مناسب است در 
محدوده متعلق به ایران واقع شده است و بر همین اساس در مورد 
 كشتیرانی در خلیج ‌فارس و اهمیت جزایر بوموسی، تنب بزرگ و 
 كوچک در این میان باید اشاره كرد كه به علت عمق كم آب در

 تمام نقاط تنگه هرمز كه از راس مسندم تا بندرعباس 
 ادامه دارد، کشتی‌های بزرگ قادر به عبور نبوده و مجبور
  هستند از ناحیه محدودی كه معادل پانزده كیلومتر

  است و عمق آب جهت عبور آنها كافی است، حركت 
کنند.  موقعیت جغرافیایی این جزایر، آن‌ها را به یک دژ 

دفاعی طبیعی و غیرقابل‌نفوذ تبدیل کرده است. ایران با 
 حاکمیت بر تنگه هرمز، »نبض« خلیج فارس را در دست
 دارد و جزایر سه‌گانه به‌عنوان نگهبانان این تنگه عمل می‌کنند. 

  این جزایر سه‌گانه  بخشی از یک سیستم دفاعی پیچیده هستند که 
شمال تنگه هرمز را پوشش می‌دهند.به گفته کارشناسان این جزایر 
به‌عنوان یک مانع طبیعی در برابر تهدیدات خارجی عمل کرده و 

 عمق دفاعی کشور را افزایش می‌دهند چراکه این جزایر نه‌تنها برای
 ایران، بلکه برای کل منطقه خلیج فارس دارای اهمیت 
استراتژیک هستند. موقعیت آن‌ها در عمق آب‌های خلیج فارس 
و در داخل کریدورهای تردد بین‌المللی کشتی‌ها، امکان نظارت 

دقیق بر جریان‌های دریایی را فراهم می‌کند. 
 ظرفیت‌های اقتصادی و گردشگری

  جزایر سه‌گانه پتانسیل‌های عظیمی برای توسعه اقتصادی و 
گردشگری دارند. با توجه به موقعیت استراتژیک و طبیعت بکر این 
جزایر، می‌توان آن‌ها را به قطب‌های مهم اقتصادی و گردشگری 
تبدیل کرد.   توسعه‌ی این جزایر می‌تواند به رشد اقتصادی 
استان هرمزگان کمک شایانی نماید.   ایجاد بنادر، مناطق آزاد 
و توسعه‌ی زیرساخت‌های گردشگری در این جزایر می‌تواند 
 تجارت منطقه‌ای را تقویت کند و اشتغال‌زایی قابل‌توجهی ایجاد

 نماید.   همچنین، موقعیت این جزایر در نزدیکی تنگه هرمز، آن‌ها 
را به نقطه‌ای کلیدی برای تجارت و بازرگانی بین‌المللی تبدیل 
می‌کند.جزایر سه‌گانه نماد حاکمیت ملی ایران و تضمین‌کننده امنیت 
انرژی در منطقه هستند.   این جزایر با ترکیب مستندات تاریخی، 
اهمیت نظامی و پتانسیل‌های اقتصادی، نشان می‌دهند که چگونه 
 یک نقطه جغرافیایی می‌تواند به یک دارایی استراتژیک تبدیل

شود.   حفظ و توسعه‌ی این جزایر نه‌تنها برای امنیت ملی ایران، 
بلکه برای ثبات و امنیت منطقه خلیج فارس حیاتی است.

 ادامه دارد ...

تنگه هرمز، »نبض« خلیج فارستنگه هرمز، »نبض« خلیج فارس
ایران با حاکمیت بر تنگه هرمز، »نبض« خلیج فارس را در دست دارد و جزایر سه‌گانه 

به‌عنوان نگهبانان این تنگه عمل می‌کنند

جزایر سه‌گانه )بوموسی، تنب بزرگ 
و تنب کوچک( که در جنوبی‌ترین نقطه 
استان هرمزگان و در نزدیکی تنگه هرمز 
قرار دارند، نمادی از حاکمیت تاریخی 
و نظامی ایران در منطقه‌ای حساس 
محسوب می‌شوند و به عنوان یکی از 
مهم‌ترین نقاط استراتژیک در خلیج 
فارس، نقشی حیاتی در امنیت ملی، 

اقتصاد و حاکمیت ایران ایفا می‌کنند.

,,
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نظر به اینکه تحديد حدود ۱- پلاک ۱۴ مکرر فرعی از ۶۲ - اصلی )که در اجرای بخشنامه استاندارد سازی پلاک ۳۶۸۸ فرعی از اصلی  مذکور 
اختصاص یافت( مرحوم محمد ساحلی زادگان فرزند حاجی صالح بنا به درخواست آقای یعقوب ساحلی زادگان فرزند محمد  اصالتاً بعنوان 

احدی از ورثه و با وکالت از خانم عایشه ساحلی زادگان ششدانگ یک قطعه زمین شیرازی فاقد طول و ابعاد و متراژ واقع در  بندر خمیر ۲- پلاک 
۷۷ فرعی از ۶۲- اصلی مرحوم محمد ساحلی زادگان فرزند حاجی صالح بنا به درخواست آقای یعقوب ساحلی  زادگان فرزند محمد اصالتاً 

بعنوان احدی از ورثه و با وکالت از خانم عایشه ساحلی زادگان ششدانگ یک قطعه نخلستان کندال فاقد طول و  ابعاد و متراژ واقع در بندر خمیر 
۳- پلاک ۵۸۱ فرعی از ۶۲ - اصلی مرحوم محمد ساحلی زادگان فرزند حاجی صالح بنا به درخواست آقای  يعقوب ساحلی زادگان فرزند محمد 

اصالتاً بعنوان احدی از ورئه و با وکالت از خانم عایشه ساحلی زادگان ششدانگ یک قطعه زمین خانی  و شرف الديني وصل بهم فاقد طول و ابعاد و متراژ واقع در بندر خمیر 
۴- پلاک ۵۸۲ فرعی از ۶۲- اصلی مرحوم محمد ساحلی زادگان  فرزند حاجی صالح بنا به درخواست آقای یعقوب ساحلی زادگان فرزند محمد اصالتاً بعنوان احدی از ورثه و 
با وکالت از خانم عایشه  ساحلی زادگان ششدانگ یک قطعه زمین سلامه فاقد طول و ابعاد و متراژ واقع در بندر خمیر همگی قطعه دو بخش دو بندرعباس تاکنون  بعمل نیامده 

بنا به درخواست وکیل ورثه جهت تحديد حدود اختصاصی در مورخ1405/02/26راس ساعت ۹ صبح در محل بعمل  خواهد آمد. اینک به موجب این آگهی به استناد ماده 
۱۴ قانون ثبت، از متقاضی و کلیه مجاورین دعوت میگردد که در تاریخ و ساعت  مقرر در محل حضور به هم رسانند. در صورتیکه روز تحدید حدود مصادف با تعطیلی گردد 
عملیات تحدید حدود در همان ساعت مندرج  در آگهی و در اولین روز کاری بعد از تعطیلی در محل بعمل خواهد آمد و اخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
از تاریخ  تنظیم صور تمجلس تحدیدی ظرف مدت ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد و معترض میتواند به استناد تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین و تکلیف  پرونده های معترضین 

ثبتی که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض آنها در مراجع قضایی از بین رفته است مصوب 1373/02/25 و ماده ۸۶ آیین نامه  قانون ثبت میبایست ظرف مدت یکماه پس از اعتراض به 
مراجع قضایی مراجعه و تقدیم دادخواست نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را  به این اداره ارائه نمایند در غیر اینصورت این اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی 

اقدام خواهد نمود.  1405/25 م/الف  تاریخ انتشار: 1405/01/29 

صادق شریفی شمیلی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو 

آگهی تحديد حدود
 اختصاصی پلاک ١٤ مکرر )۳۶۸۸( و ۷۷ و ۵۸۱ و ۵۸۲ فرعی از ۶۲- اصلی

گروه اقتصادی  // جلسه قرارگاه اقتصادی 
به ریاست دکتر عادل شهرزاد معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استاندار و به میزبانی 
کل  اداره  سرپرست  محمودرضاسماواتی 
امورمالیاتی هرمزگان و با حضور دسینه مدیرکل 
امور اقتصادی و دارایی، قاسمی مدیرکل صنعت، 
معدن و تجارت و معاونین و روسای ادارات اداره 
کل امور مالیاتی هرمزگان در این اداره کل برگزار 

شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ دکتر عادل شهرزاد در 
جلسه مذکور اظهارداشت: این قرارگاه از ابتدای 
جنگ تحمیلی سوم تا کنون جلسات متعددی را  با 
 حضور استاندار هرمزگان و مسئولین استان برگزار

  نموده و مصوبات و عملکرد قابل دفاعی داشته 
است.

  دکتر شهرزاد با بیان اینکه تامین امنیت غذایی، 
مایحتاج  و موارد مصرفی مردم از جمله مواردی 
است که در این کارگروه پیگیری شده است، افزود: 
در راستای ارائه خدمات مطلوب تر به شهروندان 
و همچنین تسهیل امور فعالان اقتصادی در حوزه 
مالیاتی این جلسه از قرارگاه اقتصادی برگزار و مقرر 
گردید؛ بررسی اسنادی پرونده های مالیاتی مودیان 
توسط اداره کل امور مالیاتی هرمزگان صورت پذیرد 
و همچنین جلساتی در این خصوص با ادارات و 
دستگاههای اجرایی مرتبط برگزار و نتیجه نهایی به 

دبیرخانه قرارگاه ارسال گردد.
  محمود رضا سماواتی سرپرست اداره کل امور 
مالیاتی هرمزگان در کارگروه اقتصادی با اشاره به 

شرایط ناشی از تحمیل جنگ بر کشور و ضرورت 
همراهی با فعالان اقتصادی، به پیشنهاد سازمان امور 
مالیاتی کشور و با موافقت وزیر اقتصاد موعد تسلیم 
تمامی اظهار نامه های موضوع قانون مالیات‌های 
مستقیم که انقضای مهلت تسلیم آنها از ۹ اسفندماه 
سال ۱۴۰۴تا ۱۵ اردیبهشت ماه سال ۱۴۰۵ می باشد 
 تا پایان ۳۱ اردیبهشت ماه سال جاری تمدید گردیده

 است.
  سرپرست اداره کل امور مالیاتی هرمزگان خاطرنشان 
کرد: این تمدید در راستای حمایت از واحدهای 
اقتصادی، کاهش فشار‌های ناشی از شرایط ویژه 
کشور و فراهم سازی فرصت کافی برای انجام تکالیف 

قانونی است. 
  محمودرضا سماواتی در خصوص امکان برگزاری 

جلسات دادرسى مالياتى به صورت آنلاین، اظهار 
داشت: این امکان در راستای تاکیدات رییس‌کل 
و هیات‌رییسه سازمان امورمالیاتی کشور و 
 همچنین استاندار استان هرمزگان و در راستای 
 رعایت حقوق مودیان و ضرورت تداوم و تسهیل در ارائه 
 خدمات مالیاتی در شرایط جنگی ایجاد شده

 است.
  وی افزود: برای مودیان و نمایندگان هیات‌های 
جزایر کیش و قشم که به‌دلیل محدودیت‌های مختلف، 
به‌ویژه مشکلات رفت‌وآمد هوایی و دریایی، امکان 
حضور فیزیکی در جلسات دادرسی مالیاتی را ندارند، 
برای نخستین‌بار امکان برگزاری جلسه دادرسی 

مالیاتی به‌صورت غیرحضوری فراهم شد.

سرپرست اداره کل امور مالیاتی هرمزگان خبر داد 

تمدید موعد تسلیم تمامی اظهار نامه های مالیاتی تا 31 اردیبهشت 

گروه اقتصادی // مدیر بنادر و دریانوردی شهید 
باهنر و شرق هرمزگان گفت: پس از اتمام 
عملیات بررسی موانع زیر آبی)ساید اسکن(، 
و دریافت نتایج حاصله از امکان تردد ایمن 
شناورها، فعالیت  دریایی در بندر شهید باهنر 

از سر گرفته شد.
به گزارش خبرنگار دریا ، حمیدرضا محمدحسینی 

تختی با اشاره به شرایط پیش‌آمده متاثر  ازجنگ 
تحمیلی اخیر اظهار کرد: بمنظور اطمینان از ایمنی کامل 
حوضچه و کانال دسترسی بندر شهید باهنر  عملیات 
بررسی موانع زیر آبی در آبراهه و حوضچه این بندر 

انجام شد.محمدحسینی تختی افزود: پس احصا نتایج 
حاصله این عملیات و اطمینان  از تردد ایمن، دستور 
خروج نخستین شناور در تاریخ ۲۲ فروردین ۱۴۰۵ 
از بندر شهید باهنر صادر  شد.وی ادامه داد: دو فروند 

بارج دیگر  نیز پس از اتمام عملیات بارگیری، در 
حال حاضر آماده خروج از بندر هستند.مدیر بنادر 
و دریانوردی شهید باهنر و شرق هرمزگان در پایان 
خاطر نشان کرد: برنامه‌ریزی‌های لازم برای  ورود 

و خروج بی وقفه سایر شناورها طبق روال معمول 
در حال انجام است.مدیر اداره بنادر و دریانوردی 
شهید باهنر و شرق استان گفت: با تلاش همکاران 
در بخش‌های مختلف، کلیه بنادر مرکز و شرق استان 
که مورد هجمه مستقیم دشمن قراره گرفته اند، پس 
از حصول نتایج حاصله از ایمنی تردد، بمنظور ارائه 
خدمت، فعالیت خود را آغاز و یا در حال انجام فرایند 

از سرگیری خدمات هستند.

از سرگیری فعالیت‌های دریایی در بندر شهید باهنر  

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
 برابر رای شماره ۱۴۰۴۳۰۳۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۹ - 30/ 1404/06 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی،  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی، آقای عبدالرسول احمدی فرزند عیسی بشماره شناسنامه 
۱۰ صادره از  قشم، در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۸۴۵ متر مربع پلاک ثبتی شماره ۴۱۴۴۲ فرعی از ۱۹۳۹ اصلی مفروز و 
مجزی شده از پلاک ۱۹۳۹  اصلی قطعه یک بخش8  بندرعباس واقع در قشم- روستای کانی )کونی( خریداری از مالک رسمی، آقای عیسی 
احمدی موضع سند رفسنجان شماره ۲۳۰۳۶  - 1351/09/06 محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 

قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 1405/100 م/الف-  تاریخ انتشار نوبت اول : شنبه 1405/01/29  تاریخ انتشار نوبت دوم سه شنبه 1405/02/15

محمد آرامش- رئیس- ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به اینکه آقای خلیل افتره فرزند مراد با شماره ملی ۳۴۷۹۹۱۳۱۵۶ به استناد دو فقره استشهاد  محلی در خصوص پلاک ۲۳۵۸۵ فرعی از ۳ اصلی 
واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که  سند مالکیت ششدانگ یک باب خانه به شماره سریال ۲۳۲۰۴۲/  الف ۰۴ صادر گردیده و به 
موجب  سند رهنی ۱۷۰ مورخ 1404/04/23 دفترخانه ۱۴۲ بندرعباس در رهن بانک مسکن قرار گرفته است  به علت پرس کردن و پارگی ابطال 
گردیده و از بین رفته است لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت  المثنى نموده است لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن 
بدینوسیله اعلام میشود  هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد  بایستی از تاریخ انتشار 
آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره  تسلیم واخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور 

و عدم وصول اعتراض و یا وصول  اعتراض وعدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.
 1405/23 م/الف - تاریخ انتشار: 1405/01/29 

                          صادق شریفی شمیلی   -مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

آگهی فقدان سند مالکیت  

گروه اقتصادی  //  با همت و تلاش کارشناسان 
و متخصصان مخابرات منطقه هرمزگان 

خدمات‌دهی شبکه‌های مخابراتی و ارتباطی 
در استان ، علیرغم شرایط جنگی، بصورت 

پایدار و بدون وقفه تداوم یافت. 
  به گزارش خبرنگار دریا  ،حسن هاشمی مدیر 
مخابرات منطقه اعلام کرد که با وجود آسیب 
دیدن بخش‌هایی از شبکه در جریان جنگ 
تحمیلی، متخصصان و کارشناسان این شرکت با 
 تلاش بی‌وقفه توانستند در کمترین زمان ممکن، 
 قطعی‌ها را رفع و پایداری شبکه را تضمین 

کنند.
    هاشمی افزود: در موضوع پدافند غیرعامل، 
پیش بینی ها و برنامه ریزی های لازم برای شرایط 
حاد، از مدت ها قبل صورت گرفته بود و بر اساس 

 برنامه ریزی های قبلی، هم اکنون شاهد حفظ و 
 پایداری شبکه مخابرات در استان هرمزگان 

هستیم.
  وی ابراز داشت : در پی بروز جنگ تحمیلی 
صهیونی _آمریکایی و بوجود آمدن شرایط بحرانی   
و همچنین ایام نوروز کلیه کارکنان مخابرات منطقه  
خصوصا حوزه های فنی  در آماده باش به سر 

می برند. 
   واحد های  فنی و پشتیبانی، واحد نگهداری 
فیبر نوری،  نگهداری ftth ، انتقال ،سوییچ ،دیتا و 
 ...  از روز اول شروع جنگ پای کار ایستاده اند 
را  احتمالی  اختالات  و  مشکلات   تا 

در کوتاه ترین زمان ممکن رفع نمایند . 

پایداری شبکه مخابراتی هرمزگان در شرایط جنگی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه  ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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فرهنگ و هنر

صیانت از کتابخانه‌ها، مسئولیتی برای جامعه 
جهانی کتابداری

  گروه فرهنگ و هنر // رئیس سازمان اسناد و کتابخانه 
ملی ایران در نامه‌ای به رئیس انجمن کتابخانه‌های آمریکا، 
بر ضرورت صیانت از میراث فرهنگی و مسئولیت‌ جامعه 
جهانی کتابداری در قبال جنگ علیه ایران تاکید کرد.غلامرضا 
امیرخانی، رئیس سازمان، در مکاتبه‌ای رسمی با سم هلمیک، 
رئیس انجمن کتابخانه‌های آمریکا، نگرانی خود را نسبت به 
آسیب‌های واردشده به مراکز فرهنگی، آموزشی و کتابخانه‌ای 
در دوران جنگ علیه کشورمان اعلام کرد و بر ضرورت 
پاسداری از میراث فرهنگی و حفاظت از جان انسان‌ها تأکید 
نمود.رئیس سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران در این نامه، 
کتابداران را پیام‌آوران صلح و گفت‌وگو دانست و از جامعه 
جهانی کتابداری خواست تا در دفاع از ارزش‌های انسانی و 
صیانت از نهادهای فرهنگی به ویژه در جریان جنگ اخیر که 
آسیب‌هایی را به مجموعه‌های فرهنگی و آموزشی در ایران 
وارد آورده است ایفای نقش کنند. وی همچنین با اشاره به 
پیشینه تعاملات حرفه‌ای ایران در عرصه بین‌المللی، مشارکت 
سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران در بازسازی و تجهیز 
کتابخانه‌های افغانستان را نمونه‌ای از این همکاری‌ها برشمرد.

امیرخانی در بخشی از این پیام تصریح کرد: من به عنوان یک 
کتابدار همیشه دوست دارم کشور آمریکا را به عنوان سرزمینی 
شامل بزرگترین کتابخانه‌ها و فعالترین کتابداران بشناسم. 
سرزمین بزرگانی مانند دیویی، کاتر و پوتنام. کشوری که 
پیشگام در انجمن‌های کتابداری بوده و کتابداران آن همیشه 
پیام‌آور صلح و دوستی بوده‌اند.وی در ادامه افزود: اکنون از شما 
کتابداران حامی صلح و بشریت می‌پرسم: آیا رفتار دولت امروز 
ایالات متحده با تصویر من منطبق است؟ آیا کشتن ده‌ها کودک 
بی‌گناه در مدرسه شهر میناب، با ارزش‌های انسانی که نزد همه 
افراد بشر محترم است، سازگار است؟رئیس سازمان اسناد و 
کتابخانه ملی ایران در پایان ابراز امیدواری کرد که جامعه جهانی 
کتابداری نسبت به تهدیدات متوجه مراکز فرهنگی واکنش‌های 
اخلاقی و انسان‌دوستانه نشان دهد.در پاسخ به این نامه، سم 
هلمیک، رئیس انجمن کتابخانه‌های آمریکا، ضمن قدردانی 
از این مکاتبه، بر نقش کتابخانه‌ها، آرشیوها و مراکز میراث 
فرهنگی به‌عنوان بازتابی از حافظه و کرامت انسانی تأکید کرد 
و حفاظت از آن‌ها را مسئولیتی مشترک برای جامعه جهانی 
دانست.وی در بخشی از پاسخ خود اظهار داشت: هنگامی 
که کتابخانه‌ها، مدارس، آرشیوها و مراکز میراث فرهنگی در 
معرض خطر قرار می‌گیرند یا درگیر منازعات می‌شوند، تأثیر 
این رویدادها بر ما عمیق است. این نهادها حامل گنجینه‌ای 
فراتر از صرف اطلاعات هستند؛ آن‌ها پاسدار استمرار جوامع 
و ثبت تجربیات بشری‌اند. بنابراین، صیانت از آن‌ها، مسئولیتی 
مشترک برای جامعه جهانی کتابداری و اطلاعات محسوب 
می‌شود.هلمیک همچنین با اشاره به سنت دیرینه کتابداری و 
آرشیوداری در ایران، نقش متخصصان ایرانی در همکاری‌های 
بین‌المللی را مورد تقدیر قرار داد و بر تداوم پیوندهای حرفه‌ای 
میان کتابداران جهان تأکید کرد. وی تصریح نمود که انجمن 
کتابخانه‌های آمریکا ضمن دریافت نگرانی‌های مطرح‌شده، 
بر اهمیت حفاظت از فضاهای فرهنگی و آموزشی و امنیت 
انسان‌ها تأکید دارد.به گزارش مهر، این مکاتبه، نمونه‌ای 
از دیپلماسی فرهنگی و تعاملات حرفه‌ای سازمان اسناد و 
کتابخانه ملی ایران در عرصه بین‌المللی محسوب می‌شود و 
بیانگر جایگاه این نهاد فرهنگی در تقویت گفت‌وگوی علمی و 

صیانت از حافظه مستند بشری است.

اکران آنلاین »اشغال جزایر« آغاز شد؛
روایت حاکمیت ایران بر جزایر سه‌گانه 

  گروه فرهنگ و هنر // مستند پژوهشی »اشغال جزایر« 
به‌کارگردانی داوود مرادیان با تمرکز بر اسناد تاریخی، به بررسی 
ادعاهای مطرح‌شده درباره جزایر سه‌گانه و واکاوی نقش قدرت‌های 
استعماری در این مسئله می‌پردازد به اکران مستند پژوهشی »اشغال 
جزایر« به‌کارگردانی داوود مرادیان با رویکردی تحلیلی و مبتنی بر 
اسناد تاریخی، به بررسی نقشه‌های استعماری بریتانیا و رد ادعاهای 
مطرح‌شده از سوی امارات متحده عربی درباره مالکیت جزایر تنب 
بزرگ، تنب کوچک و ابوموسی می‌پردازد.این مستند با واکاوی 
پیشینه ژئوپلیتیک منطقه و بهره‌گیری از تصاویر کمتر دیده‌شده از 
این جزایر، تلاش دارد روایتی مستدل از تثبیت حاکمیت ملی ایران 
و دفاع از تمامیت ارضی کشور ارائه دهد.مستند »اشغال جزایر« 
پیش‌تر در نوزدهمین جشنواره »سینماحقیقت« و چهل‌وچهارمین 
جشنواره فیلم فجر حضور داشته، اکنون اکران آنلاین خود را در 
پلتفرم‌های فیلم‌نت، فیلیمو، آپرا، روبیکا و هاشور آغاز کرده است.

 به گزارش مهر ، مستند »اشغال جزایر« محصول سازمان هنری 
رسانه ای اوج است که در خانه مستند تولید شده است.

»گل سنگ« عاشقانه‌ای جدید در شبکه
 نمایش خانگی

 گروه فرهنگ و هنر // »گل سنگ« به کارگردانی ابراهیم 
ایرج‌زاد و تهیه‌کنندگی زینب تقوایی به‌زودی در شبکه نمایش 
خانگی پخش می‌شود.»گل سنگ« عاشقانه‌ای تازه از پلتفرم 
شیدا است که ابراهیم ایرج‌زاد کارگردانی و زینب تقوایی 
تهیه‌کنندگی آن را برعهده‌ دارند و به‌زودی از پلتفرم شیدا پخش 
خواهد شد.با نزدیک شدن به انتشار این اثر، پوستر رسمی آن 
نیز با طراحی روح‌الله مختاری رونمایی شد.ابراهیم ایرج‌زاد که با 
ساخت آثار اجتماعی ملتهبی چون »تابستان داغ«، »عنکبوت« 
و »شوهر ستاره« در سینمای ایران شناخته می‌شود، در ادامه 
روایت‌های تکان‌دهنده از جامعه ایران، در نخستین حضور خود 
در نمایش خانگی قصه‌ »گل سنگ« را مقابل دوربین برده‌ است. 
فیلمنامه این سریال را پیام کرمی و ابراهیم ایرج‌زاد نوشته‌اند.

به گزارش مهر ، مهتاب کرامتی، مهدی حسینی‌نیا، الناز ملک، 
امیر نوروزی، علیرضا ثانی‌فر، فاطمه مسعودی‌فر، مهدی قربانی، 
مهرو نونهالی، روح‌اله زمانی و با معرفی شریان زارع بازیگران 

اصلی هستند که در »گل سنگ« ایفای نقش می‌کنند.

خبر

   

گزارش اختصاصی // معماری ایران، این میراث 
گران‌سنگ که قرن‌ها با هوشمندی و ظرافت بی‌نظیری 
با طبیعت و فرهنگ بومی گره خورده بود، امروزه در 
آستانه یک تغییر بنیادین و گاهی دردناک قرار دارد. 
در دهه‌های اخیر، سرعت ساخت‌وسازهای مدرن و 
گسترش شهرنشینی، چنان ریتم زندگی و کالبد شهرها 
را تغییر داده که سه رکن اصلی و حیاتی معماری اصیل 
ایرانی، یعنی »اقلیم«، »حریم« و »پایداری«، به حاشیه 
رانده شده‌اند. این سه اصل، تنها یک سری قواعد 
فنی نیستند؛ بلکه فلسفه‌ای هستند که در آن انسان، 
طبیعت و زمان در یک هماهنگی عمیق با هم زندگی 
می‌کنند. فراموشی این اصول، نه تنها زیبایی بصری 
شهرها را تهدید می‌کند، بلکه کیفیت زندگی ساکنان، 
مصرف انرژی و حتی هویت فرهنگی کشور را به خطر 

می‌اندازد.
 اقلیم: فراموشی هوشمندی در برابر طبیعت

  معماری ایرانی همواره با اقلیم در گفت‌وگو بوده است. 
از کویرهای سوزان یزد تا جنگل‌های مرطوب شمال، از 
کوهستان‌های سرد زاگرس تا سواحل گرم خلیج فارس، هر 
منطقه الگوی خاص خود را داشته است. معماران سنتی ایرانی 
با درک عمیق از دما، رطوبت، باد و نور خورشید، خانه‌هایی 
می‌ساختند که بدون نیاز به سیستم‌های مکانیکی پیچیده، 
آسایش را برای ساکنان فراهم می‌کردند. اما امروز، در بسیاری 
از شهرهای ایران، این هوشمندی جای خود را به کلیشه‌های 

بین‌المللی داده است.
 بی‌توجهی به اقلیم در ساخت‌وسازهای مدرن

  امروزه در بسیاری از پروژه‌های مسکونی و تجاری، 
ساختمان‌هایی با نمای شیشه‌ای و بدون توجه به جهت 
جغرافیایی و شدت تابش خورشید ساخته می‌شوند. این 
ساختمان‌ها در تابستان‌های داغ ایران، مانند کوره و در 
زمستان‌های سرد، مانند یخچال عمل می‌کنند. نتیجه این 
بی‌توجهی، افزایش شدید مصرف انرژی برای سرمایش و 

گرمایش است. در حالی که در گذشته، با استفاده از بادگیرها، 
حیاط‌های مرکزی، ایوان‌های عمیق و دیوارهای ضخیم، دمای 

داخلی به طور طبیعی تنظیم می‌شد.
 بازگشت به اصول اقلیمی

  بازگشت به اصول اقلیمی به معنای بازگشت به گذشته نیست، 
بلکه به معنای استفاده از دانش بومی در قالب تکنولوژی‌های 
نوین است. معماران امروز باید یاد بگیرند که چگونه با استفاده 
از مصالح بومی، جهت‌گیری صحیح ساختمان‌ها، سایه‌بان‌های 
هوشمند و تهویه طبیعی، ساختمان‌هایی بسازند که با اقلیم 
همزیستی داشته باشند. این رویکرد نه تنها هزینه‌های جاری 
ساکنان را کاهش می‌دهد، بلکه ردپای کربن ساختمان‌ها را نیز 

به شدت کم می‌کند.
 چالش‌های اجرایی

  با وجود آگاهی از اهمیت اقلیم، چالش‌های زیادی در 
مسیر بازگشت به این اصول وجود دارد. یکی از مهم‌ترین 
این چالش‌ها، فشار اقتصادی و تمایل به سرعت در 
ساخت‌وساز است. استفاده از مصالح بومی و روش‌های سنتی 
گاهی زمان‌برتر و گران‌تر به نظر می‌رسد، اما در درازمدت، 
هزینه‌های نگهداری و انرژی بسیار کمتر خواهد بود. همچنین، 
نیاز به آموزش معماران و مهندسان جوان برای درک عمیق‌تر 
از اقلیم‌شناسی و تطبیق آن با نیازهای مدرن احساس می‌شود.

 حریم: مرزهای نامرئی و هویت اجتماعی
  مفهوم »حریم« در معماری ایرانی، فراتر از یک مرز فیزیکی 
است. حریم، مرز بین »من« و »ما«، بین »درون« و »بیرون«، 
و بین »خصوصی« و »عمومی« است. در فرهنگ ایرانی، 
حریم‌ها به گونه‌ای طراحی می‌شدند که همزمان هم امنیت 
و آسایش ساکنان را تأمین می‌کردند و هم تعاملات اجتماعی 
سالم و محترمانه را ممکن می‌ساختند. اما امروزه، با گسترش 
آپارتمان‌نشینی و تغییر سبک زندگی، این مفهوم به شدت تحت 

تأثیر قرار گرفته است.
 فروپاشی حریم‌های سنتی

  در معماری سنتی، حریم‌ها به صورت لایه‌لایه طراحی 
می‌شدند: از کوچه و خیابان )عمومی( تا حیاط )نیمه‌عمومی( 
و سپس به اتاق‌ها و فضاهای خصوصی. این لایه‌بندی به افراد 
اجازه می‌داد تا در عین حفظ حریم خصوصی، با جامعه در 

ارتباط باشند. اما در معماری مدرن، این لایه‌بندی‌ها اغلب 
حذف شده‌اند. ساختمان‌های بلندمرتبه با نمای شیشه‌ای و 
بدون هیچ‌گونه فضا یا دیوار محافظ، حریم خصوصی ساکنان 
را به شدت نقض می‌کنند. همسایگان می‌توانند به راحتی 

یکدیگر را ببینند و زندگی خصوصی آن‌ها را رصد کنند.

 تأثیر بر روابط اجتماعی
  فروپاشی حریم‌ها نه تنها بر امنیت، بلکه بر روابط اجتماعی 
نیز تأثیر منفی گذاشته است. در گذشته، حیاط‌های مرکزی و 
کوچه‌های باریک، فضایی برای گفت‌وگو و تعامل همسایگان 

بودند. امروزه، آپارتمان‌های بلندمرتبه با راهروهای طولانی و 
درب‌های بسته، افراد را از هم جدا کرده‌اند. این انزوا، احساس 
تنهایی را افزایش داده و پیوندهای اجتماعی را تضعیف کرده 
است. همچنین، فقدان حریم‌های مناسب، باعث افزایش 

تنش‌ها و درگیری‌های بین همسایگان شده است.
 بازتعریف حریم در دنیای مدرن

  بازگشت به مفهوم حریم به معنای بازگشت به خانه‌های 
تک‌طبقه نیست، بلکه به معنای طراحی فضاهایی است که در 
آن‌ها حریم خصوصی و عمومی به درستی تفکیک شده‌اند. 
این می‌تواند شامل طراحی بالکن‌های خصوصی، استفاده از 
دیوارهای سبز، ایجاد فضاهای مشترک محترمانه و استفاده از 
موانع بصری و صوتی باشد. معماران باید یاد بگیرند که چگونه 
در عین حفظ حریم خصوصی، فضاهایی برای تعامل اجتماعی 

سالم ایجاد کنند.
 چالش‌های فرهنگی و اجتماعی

  یکی از چالش‌های بزرگ در بازگشت به مفهوم حریم، تغییر 
سبک زندگی و انتظارات مردم است. بسیاری از مردم امروزه 
به دنبال فضاهای باز و بدون مرز هستند و ممکن است با 
مفهوم حریم سنتی مشکل داشته باشند. همچنین، قوانین و 
مقررات ساخت‌وساز باید به گونه‌ای بازنگری شوند که به 
معماران اجازه دهند حریم‌های مناسب را در طراحی خود 

لحاظ کنند.
ادامه دارد ...

1.فروپاشی حریم‌ها نه تنها بر امنیت، 
بلکه بر روابط اجتماعی نیز تأثیر منفی 
گذاشته است2.بازگشت به مفهوم 
حریم به معنای بازگشت به خانه‌های 
تک‌طبقه نیست، بلکه به معنای طراحی 
فضاهایی است که در آن‌ها حریم 
خصوصی و عمومی به درستی تفکیک 

شده‌اند.

,,

اقلیم، حریم و پایداری ؛ سه اصل اقلیم، حریم و پایداری ؛ سه اصل 
فراموش‌شده در معماری امروز ایرانفراموش‌شده در معماری امروز ایران

بازگشت به اصول اقلیمی به معنای بازگشت به گذشته نیست، بلکه به معنای استفاده 
از دانش بومی در قالب تکنولوژی‌های نوین است.  

maryammonsef        @gmail.com

مریم منصف/دریا
000

 شرکت تعاونی روستایی آذر گهکم به استناد صورتجلسه مجمع عمومی مورخ  1404/5/12 تصمیم به فروش ۷باب مغازه
 نیمه کاره واقع در روستای سرچاهان بصورت مزایده عمومی دارد.از کلیه متقاضیان درخواست می شود جهت دریافت اوراق مزایده 

از تاریخ درج آگهی به مدت ۱۰ روز به شرکت تعاونی آذر واقع در روستای گهکم مراجعه نمایند.تلفن تماس ۰۹۱۷۷۶۳۱۹۲۵

آگهی مزایده

اصغر امامدادی - مدیرعامل شرکت تعاون‌روستایی آذر

 

گلایه بیماران از دریافت ویزیت بالاتر از نرخ مصوب  گلایه بیماران از دریافت ویزیت بالاتر از نرخ مصوب  

یادداشت

 اگر بخواهیم صادق باشیم، نظام سامت در هرمزگان هنوز با واقعیتی تلخ 
دست‌وپنجه نرم می‌کند؛ واقعیتی که هر روز در صف‌های طولانی، در نسخه‌های 
گران دارویی و...  و در چمدان‌هایی که برای درمان به مقصد یزد، شیراز و تهران 
بسته می‌شوند، خودش را نشان می‌دهد.  استانی با جمعیتی قابل توجه و پراکندگی 
جغرافیایی گسترده، هنوز در برخی خدمات تخصصی و فوق‌تخصصی با کمبود 
مواجه است. نتیجه روشن است: بخشی از بیماران برای تشخیص دقیق یا ادامه 
درمان، ناچار به خروج از استان می‌شوند. این یعنی هزینه مضاعف؛ هزینه سفر، 
اقامت، دوری از خانواده و از همه مهم‌تر، تأخیر در درمان. برای بیماری که با درد 
زندگی می‌کند، هر روز تأخیر، یک ریسک تازه است.از سوی دیگر، هزینه‌های 
سنگین درمان و دارو، بسیاری از خانواده‌ها را در تنگنای جدی قرار داده است. 
هرمزگان در فقر وفلاکت صدرنشین استان های کشور است ودر اوج محرومیت 
قرار دارد . افزایش قیمت دارو، هزینه‌های تصویربرداری، آزمایش‌های تخصصی 
و خدمات پاراکلینیکی باعث شده برخی بیماران درمان خود را یا دیر آغاز کنند 
یا در میانه راه رها کنند. بیماری که توان پرداخت هزینه کامل یک دوره درمان 
را ندارد، عملًا بین »سامتی« و »معیشت« یکی را انتخاب می‌کند؛ انتخابی که 
در هیچ جامعه‌ای نباید به بیمار تحمیل شود.در این میان، مسئله قرارداد با بیمه‌ها 
نیز به دغدغه‌ای جدی تبدیل شده است. برخی از پزشکان، مراکز تصویربرداری، 
سونوگرافی‌ها و آزمایشگاه‌ها اعلام می‌کنند با بیمه‌های پایه وتکمیلی قرارداد ندارند 
و هزینه‌ها را به صورت آزاد دریافت می‌کنند. در عمل، این یعنی بیمار باید کل مبلغ 
را نقداً بپردازد و اگر بیمه‌ای داشته باشد، بعداً برای دریافت بخشی از هزینه‌ها، وارد 
چرخه اداری پیچیده و زمان‌بر شود. برای بسیاری از بیماران، همین روند اداری 
و تأخیر در بازگشت هزینه‌ها، عملًا استفاده از خدمات را دشوار می‌کند.برخی 
از بیمارانی هم که بیمه سامت دارند، بدلیل عدم آگاهی از نظام ارجاع ، متحمل 
هزینه های آزاد درمان می شوند.موضوع دیگر، اجرای دقیق نرخنامه مصوب است. 
طبق تعرفه ویزیت خصوصی سال ۱۴۰۵ که در جلسه هیئت وزیران تصویب و در 
۲۷ اسفند ۱۴۰۴ توسط معاون اول رئیس‌جمهور ابلاغ شده، نرخ‌ها به‌طور شفاف 

مشخص شده‌اند:  
پزشک عمومی، دندانپزشک عمومی و دکترای تخصصی در علوم پایه phd مبلغ 
ویزیت ۳میلیون و ۵۷۷ هزار ریال، پزشک متخصص ، دندانپزشک متخصص و 
دکتری تخصصی در علوم پایه Md-phd  هم ۴میلیون و ۹۸۷هزار ریال، پزشک 
فوق تخصص،پزشک فلوشیپ و متخصص روانپزشکی ۵ میلیون و ۹۵۲هزار 
ریال ، فوق تخصص روانپزشکی و فلوشیپ روانپزشکی ۶میلیون و ۸۱۳ هزار 
ریال ، کارشناس ارشد۲میلیون و۹۲۴هزار ریال، کارشناس ۲میلیون و ۴۹۳هزار 

و ۵۰۰ ریال ، افراد زیر۱۲سال متخصص و فلوشیپ و فوق تخصص اطفال 
۷میلیون‌و۳۶۲هزار ریال و پزشکان عمومی بابیش از ۱۵سال کار بالینی ۳میلیون 

و‌۹۹۳هزار ریال . 
این ارقام، مبنای قانونی دریافت هزینه هستند. نرخنامه باید در مطب‌ها و مراکز 
درمانی در معرض دید عموم نصب شود و دریافت وجه نیز بر اساس همین مصوبه 
و از طریق کارتخوان انجام گیرد. اما گلایه برخی بیماران نشان می‌دهد در مواردی، 
مبالغی بیش از تعرفه مصوب دریافت می‌شود یا نرخنامه نصب نشده است.بیایید 
واقع‌بین باشیم؛ وقتی فاصله بین درآمد خانوار و هزینه درمان زیاد می‌شود، حتی 
چند ده یا صد هزار تومان اختلاف هم برای بیمار تعیین‌کننده است. در چنین 
شرایطی، کوچک‌ترین بی‌نظمی در اجرای تعرفه‌ها، بی‌اعتمادی اجتماعی ایجاد 
می‌کند. نظام سامت بیش از هر چیز به »اعتماد« نیاز دارد. اگر بیمار احساس 
کند حقوقش رعایت نمی‌شود، اولین ضربه به سرمایه اجتماعی حوزه سلامت وارد 
می‌شود.البته سازوکارهای قانونی برای رسیدگی به شکایات وجود دارد. بیماران 
می‌توانند تخلفات احتمالی را به دانشگاه‌های علوم پزشکی اطلاع دهند یا با سامانه 
۱۹۰ تماس بگیرند. اما تجربه نشان داده که اتکای صرف به شکایت مردمی کافی 
نیست. بسیاری از بیماران به دلیل مشغله، نگرانی یا حتی رودربایستی، پیگیری 
نمی‌کنند. اینجاست که نقش نظارت میدانی پررنگ می‌شود.دستگاه‌های نظارتی 
باید حضور فعال‌تر و محسوس‌تری در مراکز درمانی داشته باشند. بازرسی‌های 
دوره‌ای، بررسی تطابق دریافتی‌ها با نرخنامه، کنترل نصب تعرفه‌ها در محل دید 
عموم و رصد نحوه قرارداد مراکز با بیمه‌ها، اقداماتی است که می‌تواند از بروز تخلف 
پیشگیری کند. پیشگیری همیشه کم‌هزینه‌تر از برخورد پسینی است.در کنار نظارت، 
تقویت زیرساخت‌های درمانی استان نیز یک ضرورت راهبردی است. تا زمانی که 
بیماران برای برخی خدمات تخصصی مجبور به خروج از استان باشند، فشار مالی 
و روانی ادامه خواهد داشت. توسعه مراکز تخصصی، جذب پزشکان توانمند و ایجاد 
مشوق‌های ماندگاری برای کادر درمان در استان، بخشی از راه‌حل بلندمدت است. 
هرمزگان استانی با ظرفیت‌های اقتصادی قابل توجه است. مردمی که در گرمای 
طاقت‌فرسا کار می‌کنند و چرخ اقتصاد را می‌چرخانند، حق دارند خدمات درمانی 
باکیفیت و منصفانه دریافت کنند. سلامت، کالای لوکس نیست؛ حق بدیهی مردم 
است.  اگر قرار است اعتماد عمومی حفظ شود، باید سه اصل جدی گرفته شود: 
شفافیت در تعرفه‌ها، نظارت مؤثر بر اجرا و تقویت دسترسی عادلانه به خدمات 
درمانی. در غیر این صورت، هزینه نهایی فقط مالی نخواهد بود؛ سرمایه اجتماعی 
حوزه سلامت آسیب می‌بیندو بازسازی آن به‌مراتب دشوارتر است.رهبرشهیدمان 
همواره تاکید داشتند که بیماران به غیراز رنج بیماری نباید رنج دیگری داشته 
 باشند.در همین راستا ضرورت دارد که سیستم سلامت کشورو دولت بگونه ای 

برنامه ریزی واقدام نمایند تا بیماران با مشکلات کمتری برای درمان مواجه شوند.
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از پول تا ۱۰ لیتر بنزین 
سیر تنازلی دروغ های شاخ دار اینترنشنال 

یادداشت

در دنیای رسانه، اصطلاحی وجود دارد 
به نام »مارپیچ سکوت«؛ زمانی که یک 
رسانه تلاش می‌کند با تولید انبوه اخبار 
جعلی، جبهه حق را در اقلیت نشان دهد. 
اما گاهی شدت استیصال این رسانه‌ها، 
مانند آنچه اخیراً در شبکه »اینترنشنال« 
شاهد بودیم، به حدی می‌رسد که به جای 
تحلیل سیاسی، به خلق »کمدی ناخواسته« 
روی می‌آورند. ادعای پرداخت پول، غذا 
و از همه مضحک‌تر، بذل و بخشش »۱۰ 
لیتر بنزین« برای حضور مردم در تجمعات 
حمایتی، بیش از آنکه توهین به نظام 
باشد، توهین مستقیم به شعور ملت ایران 
و شرکت‌کنندگان در این مراسم‌هاست.

برای درک عمق پوچی این ادعا، کافی 
است نگاهی به ابعاد میدانی حضور مردم 
در رژه‌های خودرویی و تجمعات اخیر 
بیندازیم. وقتی صدها هزار خودرو در 
کدام  درمی‌آیند،  به حرکت  کلان‌شهرها 
لحظه،  سازوکار لجستیکی می‌تواند در 
به هر خودرو ۱۰ لیتر بنزین تزریق کند؟ 
آیا صف‌های کیلومتری بنزین در کنار 
تجمعات تشکیل شده را کسی ندیده است؟ 
اینجاست که متوجه می‌شویم اتاق فکرهای 
این رسانه‌ها، به دلیل شکست در پروژه‌های 
قبلی، دچار »انسداد تحلیل« شده‌اند. آن‌ها 
نمی‌توانند یا نمی‌خواهند بپذیرند که قدرت 
نرم جمهوری اسلامی، نه در پمپ‌بنزین‌ها، 
بلکه در عمق باورهای مردمی ریشه دارد 
که حتی در سخت‌ترین شرایط اقتصادی، 
آرمان‌های خود را به بهای ناچیز 
نمی‌فروشند.رسانه‌ای که بودجه‌اش از 
منابع بدنام تأمین می‌شود، به طور طبیعی 

همه‌چیز را از دریچه »پول« و »معامله« 
می‌بیند. از نظر آن‌ها، هیچ کنشی داوطلبانه 
نیست؛ چون در جهان‌بینی آن‌ها، »ایمان« 
و »غیرت ملی« واژه‌هایی تعریف‌نشده 
هستند. آن‌ها با این دروغ‌ها، در واقع به 
دنبال پوشاندن یک واقعیت بزرگترند: 
»شکست سنگین در بسیج افکار عمومی 
علیه منافع ملی«. وقتی فراخوان‌های 
پرزرق‌وبرق آن‌ها با بی‌اعتنایی سرد مردم 
مواجه می‌شود، تنها راه چاره را در این 
می‌بینند که حضور خودجوش و میلیونی 
رقیب را به عوامل مادی تقلیل دهند.این 
مرحله جدید از دروغ پردازی، نشان دهنده 
یک واقعیت استراتژیک است دشمن به 
قدری از حضور مردم در صحنه وحشت 
زده شده که حاضر است اعتبار نداشته خود 
را با ادعاهای مضحکی چون ۱۰ لیتر بنزین 
به چوب حراج بزند. اما حقیقت روشن تر 
از آن است که با غبار دروغ رسانه هایی 
که دلارهایشان بوی خیانت می دهد پنهان 
بماند ملت ایران نشان داده است که برای 
اهتزاز پرچم کشورش نیازی به مشوق 
مادی ندارد؛ آنچه موتور این حرکت را 
روشن نگه می دارد، سوخت غیرت است، 
نه بنزین حواله ای در نهایت باید گفت این 
دست و پا زدن های رسانه ای تنها عزم 
مردم را در صیانت از دستاوردهایشان جزم 
تر خواهد کرد.رسانه هایی که روزی ادعای 
لرزاندن پایه های کشور را داشتند، امروز 
لیترهای خیالی بنزین سقوط  به شمارش 
 کرده اند؛ و این خود بزرگترین گواه بر
 پیروزی منطق مقاومت و حضور مردم 

است.

         یعقوب رستمی/دریا
yaghob.rostami      @gmail.com22
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ورزشی

خبر

حضور افتخاری هنرجویان باشگاه فول‌کونگ‌فو خراجی 
در ایستگاه صلواتی امامزاده شاه قطب‌الدین حیدر

  گروه ورزشی// در روز چهلم شهادت امام کبیر انقلاب، 
امام خامنه‌ای )ره(، جمعی از هنرجویان باشگاه فول‌کونگ‌فو 
خراجی به‌صورت داوطلبانه و افتخاری در برپایی ایستگاه 
صلواتی و چایخانه امامزاده شاه قطب‌الدین حیدر حضور یافتند.

   به گزارش  خبرنگار دریا ؛  این برنامه با هدف ادای احترام 
به مقام والای رهبری فقید انقلاب و خدمت‌رسانی به زائران و 
مردم عزادار برگزار شد. هنرجویان با همکاری هیئت امنای 
امامزاده، مسئولان محلی و خادمان بقعه، در آماده‌سازی و توزیع 
چای و پذیرایی از زائران نقش فعالی داشتند.مسئول باشگاه 
فول‌کونگ‌فو خراجی ضمن قدردانی از مشارکت خودجوش 
هنرجویان، بیان کرد: »ادای احترام به بزرگان دین و انقلاب 
بخشی از آموزه‌های اخلاقی و فرهنگی ورزش‌های رزمی است 
و ما به این افتخار می‌کنیم که هنرجویانمان علاوه بر تربیت 
جسمانی، در مسیر خدمت اجتماعی نیز پیش‌قدم هستند.«   این 
حضور صمیمانه مورد استقبال حاضران در مراسم قرار گرفت و 
جلوه‌ای از همبستگی، معنویت و اخلاق ورزشکارانه را در جمع 

سوگواران به نمایش گذاشت.

گروه ورزشی // تیم ملی بسکتبال سه به سه مردان ایران با 
حضور محمد سیستانی سرمربی کرمانی تیم ملی به مسابقات 

ساحلی آسیا اعزام شده است.
 به گزارش خبرنگار دریا ؛ تیم ملی بسکتبال سه به سه مردان 
ایران جهت حضور در بازی‌های ساحلی آسیا ۲۰۲۶ به کشور 
چین اعزام شده است.این تیم با هدایت محمد سیستانی سرمربی 
کرمانی در چین مهیای انجام بازی‌های خود می‌شوند و امیر حسین 
یازرلو، سید محمد غفاری، پیتر گیرگوریان و محمدمهدی رحیمی 
چهار ملی‌پوش کشورمان هستند که زیر نظر محمد سیستانی در 

این مسابقات به رقابت خواهند پرداخت.
  سیستانی پیش از این سابقه سرمربی‌گری تیم بسکتبال مس 
کرمان را نیز در کارنامه داشته است.بازی‌های آسیایی ساحلی 
از ۲۲ تا ۳۰ آوریل ۲۰۲۶ _ دوم اردیبهشت تا دهم اردیبهشت 
۱۴۰۵ در سانیا چین برگزار خواهد شد و تیم ملی بسکتبال سه 
به سه آقایان ایران در مرحله مقدماتی با تیم‌های چین، فلیپین و 

ماکائو هم‌ گروه است.

گروه ورزشی //  پس از پایان مرحله 
یک هشتم نهایی لیگ نخبگان آسیا در 
 منطقه غرب، یک بازیکن ایرانی در ترکیب 

تیم منتخب قرار گرفت.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ رقابت‌های مرحله 
یک‌هشتم نهایی لیگ نخبگان آسیا در منطقه 
غرب طی دو روز و به میزبانی شهر جده 
عربستان سعودی به پایان رسید.در این مرحله، 
تیم فوتبال تراکتور به عنوان تنها نماینده ایران 
در فصل جاری این رقابت‌ها، شامگاه سه‌شنبه 
۲۵ فروردین به مصاف تیم شباب الاهلی 

امارات رفت و با نتیجه ۳ بر صفر شکست 
خورد و از دور مسابقات کنار رفت.در این 
دیدار، سعید عزت‌اللهی هافبک تیم ملی فوتبال 
ایران و باشگاه شباب الاهلی از ابتدا در ترکیب 
تیم خود حضور داشت و موفق شد در دقیقه 
۸۰ گل دوم تیمش را به ثمر برساند.در ادامه 
 )AFC( این رقابت‌ها، کنفدراسیون فوتبال آسیا
تیم منتخب مرحله یک‌هشتم نهایی در منطقه 
غرب آسیا را اعلام کرد که نام نماینده ایران نیز 
در میان بازیکنان منتخب این مرحله به چشم 

می‌خورد.

اعزام تیم ملی بسکتبال سه به سه مردان ایران به مسابقات آسیایی

رونمایی از لیست رونمایی از لیست ۳۰۳۰ نفره پیاتزا برای حضور در لیگ ملت‌ها نفره پیاتزا برای حضور در لیگ ملت‌ها

حضور ورزشکاران کاراته بندرلنگه
 در مراسم اربعین قائد امت و شهدای مدرسه شجره طیبه

برگزاری پایانی لیگ برتر فوتسال ؛برگزاری پایانی لیگ برتر فوتسال ؛۳۰۳۰ فروردین  فروردین 

گروه ورزشی //  با اعلام سازمان لیگ فوتسال، هفته پایانی و بیست 
و ششم لیگ برتر فوتسال آقایان کشور ۳۰ فروردین برگزار می شود.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ بدین ترتیب دو نماینده هرمزگان تیم های 
پالایش نفت بندرعباس و فولاد هرمزگان از ساعت ۱۵ روز یکشنبه 
۳۰ فروردین به ترتیب به مصاف تیم های فولاد زرند کرمان و عرشیا 

شهر قدس می رود.
   در جدول رده بندی تیم فولاد هرمزگان با کسب ۳۷ امتیاز 
 ششم است و تیم پالایش نفت بندرعباس با ۳۴ امتیاز در جایگاه 
 هشتم قرار دارد.این مسابقات بدلیل جنگ تحمیلی سوم از سوی آمریکا 
 و رژیم صهیونستی اسرائیل به خاک ایران با وقفه ۵۰ روزه همراه 

بود.

گروه ورزشی // در حالی که قلب‌های مؤمنین در 
سوگ بزرگ مردان راه حق می‌تپد، ورزشکاران 
کاراته شهرستان بندرلنگه )دختر و پسر( با 
حضور پررنگ و با احترام، در مراسم اربعین قائد 
امت مسلمان، امام شهید سید علی حسینی 
خامنه‌ای )رضوان‌الله تعالی علیه( و شهدای عزیز 

مدرسه شجره طیبه میناب شرکت کردند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ این مراسم که در جوار 
گلزار شهدای گمنام برگزار شد، با حضور مهدی 
صابری رئیس هیات کاراته استان هرمزگان ، فریده 
مضیئی رئیس هیات کاراته شهرستان بندرلنگه و 
حضور پرشور ورزشکاران، نشان‌دهنده پیوند عمیق 
میان روحیه ورزشی و ارزش‌های معنوی جوانان 

منطقه بود.
   در این مراسم، آسجاد صدیقی، مسئول بسیج 
فرهنگیان کشور، به عنوان سخنران حضور داشت 
 و همچنین تعدادی از خانواده‌های معزز شهدای

 مدرسه شجره طیبه میناب در این محفل عزاداری 
حضور یافتند. حضور پرشور کاراته کاهای جوان در 
کنار خانواده‌های شهدا، پیامی از وفاداری نسل نو به 

مسیر رهبری و ایثار قربانیان راه حق بود.

 گروه ورزشی // سرمربی تیم ملی والیبال ایران
 ۳۰ بازیکن را به اردوی اولیه آماده‌سازی این تیم 

برای حضور در لیگ ملت‌ها ۲۰۲۶ دعوت کرد.
   به گزارش  خبرنگار دریا ؛ مرحله مقدماتی لیگ 
ملت‌های والیبال در گروه مردان از ۲۰ خرداد تا ۲۸ 
تیرماه سال جاری پیگیری می‌شود که مردان والیبال 
ایران هفته اول در کشور برزیل، هفته دوم در فرانسه 
و هفته سوم در صربستان به مصاف حریفان خود 

می‌روند.
   نخستین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی والیبال 

کشورمان برای حضور در این رقابت‌ها از یازدهم 
تا ۳۰ اردیبهشت‌ماه با حضور ۳۰ بازیکن در 
 شهرستان نور زیر نظر علی فتاحی، عادل غلامی، 
رحمان محمدی‌راد و غلامرضا مومنی‌مقدم برگزار 

می‌شود.
روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی فهرست بازیکنان 

دعوت‌شده را به قرار زیر اعلام کرد:
پاسور:عرشیا به‌نژاد، عمران کوکجیلی، ایلشن 

داودی‌پور و اردلان سیدعباسی
قطر پاسور:امیرمحمد گل‌زاده، امین اسماعیل‌نژاد، پویا 

آریاخواه، محسن دلاوری و علی ممبینی
دریافت‌کننده قدرتی:احسان دانش‌دوست، علیرضا 
عبدالحمیدی، متین حسینی، امیررضا آفتاب‌آذری، 
آرین محمودی‌نژاد، مرتضی نریمانی، سیدحسین 

زمانی، رئوف خوشحال و مبین نصری
مدافع میانی:یوسف کاظمی، سید عیسی ناصری، نیما 
باطنی، آرمین قلیچ‌نیازی، شایان مهرابی، طاها بهبودنیا، 

امیررضا سرلک و مهدی جلوه
لیبروها:محمدرضا حضرت‌پور، کمیل خجسته، مرتضی 

طباطبایی و حسین حاجی‌کلاته

یک ایرانی در تیم منتخب 
لیگ نخبگان آسیا قرار گرفت

گروه ورزشی// محمد عرفان خدایی ملی‌پوش تکواندو کشورمان پس کسب مدال 
طلای قهرمانی نوجوانان جهان، این مدال را به شهدای مدرسه میناب اهدا کرد.

    به گزارش خبرنگار دریا ؛ پانزدهمین دوره رقابت های تکواندو قهرمانی نوجوانان جهان 
با برگزاری مبارزات اوزان ۵۵- کیلوگرم دختران و ۴۸- و ۵۵- کیلوگرم پسران در مجموعه 
ورزشی المپیک شهر تاشکند پیگیری شد و محمد عرفان خدایی نخستین طلای ایران را 

کسب کرد.

تقدیم مدال طلای قهرمانی تکواندو نوجوانان جهان 
به شهدای میناب

برگزاری نشست روسای کمیته های هیئت فوتبال  هرمزگان با دبیر هیئت برگزاری نشست روسای کمیته های هیئت فوتبال  هرمزگان با دبیر هیئت 
حسین نارنجی  نسب - گروه ورزشی // نخستین نشست 
روسای کمیته های مختلف باحسین جباری دبیر هیئت 

فوتبال استان هرمزگان در سال جاری برگزار شد.
   به گزارش  خبرنگار دریا؛ در این نشست که در دفتر 
این هیئت برگزار گردید دبیر هیئت فوتبال استان ضمن 
تبریک سال نو و تسلیت شهادت حضرت آیت‌الله العظمی 
امام خامنه‌ای و شهدای دانش آموز دبستان شجره طیبه 
میناب ، برنامه‌های راهبردی سال جدید را اعلام کرد.وی 
گفت: داغ دانش آموزان میناب برای همیشه زنده است 
ویاد دانش آموزان معصوم همیشه با ماست.حسین جباری 
اظهار داشت: هیئت فوتبال استان هرمزگان سال گذشته 

با یک برنامه قابل قبول و خوب توانست با همکاری 
روسای کمیته ها و هیئت های شهرستانی، مسابقات پایه 
رده های سنی مختلف ونیز لیگ فوتبال باشگاه های استان 
و جام حذفی برگزار نماید.وی افزود: با شروع جنگ 
تحمیلی ادامه آن تعداد از مسابقاتی که به پایان نرسیده 
بود متوقف شد. وی ادامه مسابقات به بعد از پایان جنگ 
موکول شد.جباری با اشاره به عدم برگزاری مسابقات 
به علت جنگ تحمیلی گفت:ادامه مسابقات فوتسال که 
در مرحله نیمه نهایی قراردارد و همچنین مسابقات فینال 
 پیشکسوتان با مجوز شورای تامین شهرستان برگزار 
می شود.دبیر هیئت فوتبال استان هرمزگان درادامه بیان 

داشت: تجاوز دشمن به کشور عزیزمان باعث شد مردم در 
دفاع از میهن خویش در برابر دشمن امریکایی و صهیو نیستی 
وارد کار زار شوند. که در راه جانفشانی از میهن، صادق 
درودگر فوتبالیست رودانی عضو تیم آرش ایلود بستک 
به شهادت رسید.درهمین مدت نیز دوتن از پیشکسوتان 
فوتبال استان بنام های حمید چرخنده و دهباشی به رحمت 
ایزدی پیوستند.همچنین محمد انصاری از خبرنگاران 
پیشکسوت فعال ورزشی استان، که نزدیک به چهار 
دهه با قلم رسای خود خدمات زیادی به ورزش میناب 
واستان کرد براثر تحمل یک دوره بیماری در بیمارستان 
شهید محمدی بندرعباس چشم از جهان فروبست.جباری 

درپایان گفت: رقابت های لیگ برتر فوتبال  استان در 
 فصل ۱۴۰۵- ۱۴۰۶  با حضور ۱۸ تیم در دوگروه
  ۹ تیمی برگزار می شود.درادامه این نشست محمود

 کریم زاده مسئول برگزاری مسابقات طی سخنانی اظهار 
داشت: یکی از اقداماتی که روسای کمیته ها باید دنبال 
کنند تهیه تقویم ورزشی است، که می تواند کمک بزرگی 
به پیشرفت فوتبال استان داشته باشد.وی افزود: برگزاری 
کلاس های آموزش داوری و مربیگری از جمله برنامه 
هیئت درسال جاری است.درادامه روسای کمیته های 
مختلف حاضر درجلسه مسائل، مشکلات و نظرات خودرا 

برای رشد فوتبال استان بیان کردند.



77
شنبه 29فروردین  1405

29 شوال  1447

سال بیست و پنجم شماره 4969

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

جنوب کشور

طالع بینی

حسن سیلاوی سرویس استان ها // استاندار خوزستان 
گفت: در بازدید ۱۲ ساعته از نوار مرزی استان، روحیه بالای 
نیروهای مسلح و مرزبانان کاملاً مشهود بود و چندین لایه 

دفاعی در مرزها فعال است.
به گزارش خبرنگار دریا، سید محمدرضا موالی‌زاده در نشست 
ستاد انتخابات استان اظهار کرد: از تلاش و ایستادگی تمامی 

مسئولان از جمله معاونان، فرمانداران، مدیران کل و اصحاب 
رسانه که پا به پای مجموعه مدیریت استان فعالیت کرده‌اند، 
قدردانی می‌کنم.وی افزود: ما امروز در موقعیتی بسیار حساس 
قرار داریم. ایستادگی نیروهای مسلح و حضور مردم در میدان، 
همراه با گشوده شدن دو جبهه توسط ایران اسلامی، به فضل 
الهی موجب برتری کشور در شرایط کنونی شده است و چنین 
جایگاهی در تاریخ انقلاب کم‌نظیر بوده است.استاندار خوزستان 
توضیح داد: اقدامات رژیم صهیونیستی و آمریکا باعث شد 
جلوه‌ای تازه از اقتدار، همبستگی و روحیه انقلابی مردم ایران 
نمایان شود و بسیاری از مفاهیمی که برای دنیا ناشناخته بود، 
همچون انقلاب اسلامی، ولایت، شهادت و ارتباط امت با امام، 

دوباره بازتاب یابد.موالی‌زاده یادآور شد: مفاهیم متعالی همچون 
شهادت در منطق مادی قابل درک نیست، همانگونه که واقعه 
کربا با وجود ظاهر محدود خود، به پدیده‌ای جهانی تبدیل 
شد. این دستاوردها با هزینه و فداکاری‌های فراوان حاصل شده 
و باید قدردان آن بود.وی بیان کرد: در بازدید ۱۲ ساعته از 
نوار مرزی، روحیه بالای نیروهای سپاه، بسیج، ارتش، فراجا، 
سربازان گمنام امام زمان )عج( و مرزبانان کاملًا مشهود بود و 
چندین لایه دفاعی در مرزها فعال است.استاندار خوزستان 
گفت: با توجه به تهدیدات مطرح‌شده از سوی آمریکا، فرمانداران 
به‌عنوان رؤسای شورای تأمین شهرستان‌ها باید هوشیاری کامل 
داشته باشند. آمادگی همه‌جانبه در استان برقرار است و مراقبت 

از مراکز حیاتی از جمله پالایشگاه‌ها، کشتی‌ها و مناطق مسکونی 
ضروری است.وی درباره انتخابات پیش‌رو افزود: آمادگی کامل 
برای برگزاری انتخابات در موعد مقرر یازدهم اردیبهشت وجود 
دارد اما اگر تصمیم بر تعویق گرفته شود، استان متناسب با تصمیم 
جدید عمل خواهد کرد. در صورت تعویق، فرصت بیشتری برای 
تکمیل آموزش‌ها فراهم می‌شود.موالی‌زاده گفت: تاکنون دو 
نفر برای انتخابات خبرگان در استان ثبت‌نام کرده‌اند و آمادگی 
برگزاری انتخابات در ۸۹ شهر و دو هزار و ۳۱۲ حوزه انتخابیه 
وجود دارد. استقبال مردم در فرآیند ثبت‌نام نیز قابل توجه بوده و 

استان در رتبه‌های برتر کشور قرار گرفته است.
استاندار خوزستان توضیح داد: آمادگی برای برگزاری هر دو 
انتخابات خبرگان رهبری و شوراهای شهر و روستا در یازدهم 
اردیبهشت کامل است و حتی در صورت تعویق نیز این آمادگی 
حفظ خواهد شد. مردم خوزستان آگاه هستند و حضورشان در 
صحنه، چه در شرایط عادی و چه در زمان آتش‌بس، نشان‌دهنده 

شناخت دقیق آنان از شرایط و تهدیدات است.

فروردین :
امروز ممکن است با موقعیت‌ها یا افرادی 
روبه‌رو شوی که نظرات قوی و متفاوتی 
درباره نحوه انجام کارها دارند، این انرژی 
متشنج می‌تواند به‌ویژه روی مسائل عاطفی و عاشقانه‌ات 
تأثیر بگذارد. کلید عبور از این فضا این است که به یاد داشته 

باشی همه دشمن تو نیستند.
  اردیبهشت :

امروز اتفاقات خوشایندی نسبت به یک زن از نزدیکان 
و اطرافیان شما مثلا مادر یا همسرتان اتفاق خواهد 
افتاد که باعث شادی شما می‌شود. مشکلات برای شما 
سد بزرگی نیست و با قدرت از پس کارها بر‌می‌آیید. سعی کنید به 
شایعات اطرافتان حتی اگر ریشه در واقعیات داشته باشد توجه نکنید. 
غیبت‌ها همیشه با اغراق و کینه‌ورزی همراهند و مسلما نیت خوبی 

پشت آن‌ها نیست.
  خرداد :

امروز ممکن است احساس کنی که دیده 
نمی‌شوی یا تلاش‌هایت آن‌طور که باید، به 
چشم نمی‌آید، شاید حس کنی بار بسیاری از 
کارها روی دوش توست، اما بازخوردی درخور نمی‌گیری. 
 کلید آرامش امروز در این است که کارها را برای دل 
خودت انجام دهی، نه برای گرفتن تأیید یا انتظار جبران 

از دیگران.
  تیر :

امروز ممکن است مسائل مربوط به عشق و 
روابط عاطفی کمی گیج‌کننده و نامفهوم شوند، 
انگار نیروهایی در حال اثرگذاری هستند 
تا اوضاع را پیچیده‌تر از آنچه هست نشان دهند. ناامید نشو 
و اجازه نده این انرژی موقت تو را دلسرد کند. به خودت 
یادآوری کن که این نیز می‌گذرد و به‌زودی همه چیز دوباره 

شفاف خواهد شد. 
  مرداد :

امروز دیگران نقش مهمی در رویدادهای 
اطرافت خواهند داشت، ارتباط نزدیک و 
همدلانه با دیگران برایت اهمیت پیدا می‌کند و 
شاید درگیر تعاملات زیادی شوی. با این حال، ممکن است در 
دل جمع هم احساس تنهایی کنی . انگار دلت می‌خواهد با فقط 

یک نفر، پیوندی عمیق و واقعی برقرار کنی.
 شهریور :

 امروز کمی احساس تنبلی و بی انگیزگی می‌کنید و 
از همان ابتدای روز بیرون آمدن ار تختخواب برایتان 
کاری دشوار خواهد بود. شما احساس دلسردی 
می‌کنید و اعتماد به نفستان نسبت به همیشه در سطح پایین تری قرار 
دارد. به جای این که با فکر سخت بودن مسیر و دور بودن مقصد خودتان 
 را نا امید کنید با انرژی و تفکر مثبت سعی کنید در جهت پیش بردن

 نقشه هایتان گام هایی هرچند کوچک بردارید.
 مهر :

 درست در زمانی که به زندگی خود سرو سامان
 داده اید، اتفاقی می افتد که بار دیگر نظم زندگی شما 
را بر هم می‌زند. اما عصبانی نشوید زیرا این نشانه ای 
برای ایجاد تغییر است. وقت آن است که از شرایط ثابت خود رها شده و 
موقعیت های جدید را تجربه کنید. تجربه های جدید نه تنها روحیه شما 
را بهتر می‌کند بلکه اطلاعات تان را نیز در زمینه های مختلف می افزاید. 

پس برای شروع کارهای جدید درنگ نکنید. 
آبان :

 امروز شما خودتان را از فعالیت های اجتماعی کنار 
کشیده و می‌خواهید در خلوت خودتان به افکار ایده‌آل 
گرایانه و باورهایی که دارید بپردازید. شما با انگیزه 
بسیاری به دنبال ایجاد تغییرات مثبت در زندگی خودتان و همچنین 
دنیای اطرافتان هستید. با وجود این که دوستان و همکارانتان شما را به 
دنبال کردن اهداف و رویاهایتان تشویق می‌کنند چیزی در درونتان تغییر 
کرده است و حس همکاری شما از بین رفته و ترجیح می‌دهید خودتان 

به تنهایی اهدافتان را پیش ببرید.
 آذر :

امروز شاید بهترین راهکار برایت این باشد که 
کنترل را رها کنی، در مسائل مربوط به قلب 
و احساس، اطرافیانت ممکن است درگیر 
آشوب‌های درونی خودشان باشند. تلاش برای درک ذهنیت 
آن‌ها احتمالاً بی‌فایده خواهد بود، پس بهتر است حتی وارد آن 
مسیر نشوی. بگذار همه چیز به‌صورت طبیعی پیش برود و تا 
فردا صبر کن؛ ممکن است بدون هیچ اقدام شتاب‌زده‌ای، خودِ 

زندگی پاسخ روشنی پیش پایت بگذارد.
دی :

امروز موضوعات مختلف را میان دوستانتان مطرح و 
در مورد آن‌ها بحث کنید. به جای این که سعی کنید 
همه مشکلات را خودتان حل کنید و با فکر کردن به 
آنها خودتان را دیوانه کنید، مشکلتان را با دیگران در میان گذاشته و نظر 

آنها را در مورد مشکل خود جویا شوید. 
   بهمن :

امروز مراقب رفتارت باش، بهتر است جذابیت 
طبیعی‌ات را بیشتر از همیشه به‌کار بگیری و با 
جمع همراه شوی. هماهنگ شدن با دیگران 
نه‌تنها ضروری‌ست، بلکه به تداوم انرژی مثبت روز کمک 
می‌کند. هرچه تعداد همراهان بیشتر باشد، مسیر هموارتر 

خواهد شد. 
  اسفند : 

 امروز باید از منابعی که در اختیار شما قرار 
می‌گیرد بهترین استفاده را داشته باشید تا بتوانید 
به اهدافی که همیشه می‌خواستید دست پیدا 
کنید.گاهی اوقات برخی از اطرافیانتان در راه رسیدن شما به 
موفقیت سنگ‌اندازی می‌کنند و سد راه شما می‌شوند؛ اما باید 
بدانی که با نشان‌دادن ضعف از خودتان می‌توانید باعث پیروزی 

آنها شوید.
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ها  استان  سرویس  توکلی  آرزو 
//  استاندار کرمان گفت: امیدوارم 
بتوانیم از این تهدید در دوران جنگ، 
فرصت‌های بزرگی برای توسعه آینده 

کشور بسازیم.
   به گزارش خبرنگار دریا ، محمدعلی 
طالبی، در نشست فعالان اقتصادی استان 
کرمان با معاون پارلمانی وزیر اقتصاد و 
دارایی گفت: در سفر معاون وزیر اقتصاد و 
دارایی تاکنون مباحث و موضوعات خوبی 
مطرح شده و امیدواریم با پیگیری‌های 
ایشان اتفاقات مناسبی در راستای 
بهره‌مندی از نگاه دولت برای فعال کردن 
استان‌ها صورت بگیرد.وی افزود: امیدوارم 
بتوانیم از این تهدید در دوران جنگ، 
 فرصت‌های بزرگی برای توسعه آینده کشور
   بسازیم.طالبی، در ادامه به فعال بودن 
اتاق بازرگانی کرمان اشاره و افزود: اتاق 
بازرگانی کرمان موضوعات متعددی را 

در دستور کار قرار داده و جایگاه برتری 
در برگزاری جلسات شورای گفت‌وگوی 
دولت و بخش خصوصی داشته است.
استاندار کرمان ابراز امیدواری کرد: این 
جلسه بتواند خروجی مناسبی در توسعه 
داشته  کرمان  استان  حوزه کسب‌وکارهای 

باشد
* تبدیل تهدید جنگ به فرصت 

  رئیس اتاق بازرگانی استان کرمان نیز در 
این جلسه گفت: اقتصاد کشور پویایی لازم 

را ندارد و باید مورد بازسازی قرار گیرد.
مهدی طبیب زاده، با اشاره به تجربه موفق 
بسته‌های تشویقی در سال‌های گذشته اظهار 
کرد: لازم است مجوزها و مشوق‌هایی برای 
بخش خصوصی و واحدهای تولیدی در 
نظر گرفته شود.رئیس اتاق بازرگانی استان 
کرمان، وزارت امور اقتصاد و دارایی را 
معمار اقتصادی کشور خواند و بیان کرد: 
بازسازی تنها به معنای اصلاح خرابی‌ها 

نیست و باید فرصتی برای بازآفرینی 
ساختار اقتصادی نسل آینده ایجاد کند.وی 
با تأکید بر لزوم سازندگی هوشمند تصریح 
کرد: توسعه متوازن و پایدار، رقابت‌پذیری، 
آمایش سرزمین، جهش تکنولوژیک، 
لجستیک تولید و تکمیل زنجیره‌ها از ابعاد 
اقتصادی است.طبیب  بازطراحی  ضروری 
زاده، افزود: بازسازی باید هم‌زمان رشد 
کلان اقتصادی و توازن توسعه منطقه‌ای را 
پیش ببرد و سکویی برای جهش فناوری 
کشور باشد، نه بازگشت به فناوری‌های 
گذشته.وی با بیان اینکه بخش خصوصی 
در کشور فانتزی دیده شده و سهم کافی 
در اقتصاد ندارد اظهار داشت: این موضوع 
در حالی است که ثابت شده اقتصاد 
دولتی پویا نبوده و بخش خصوصی باید 
به‌عنوان شریک راهبردی تلقی شود.وی 
ادامه داد: امکان تأمین مالی موردنیاز از 
طریق بانک‌ها دیگر وجود ندارد و مسیر 

 اقتصاد باید به سمت بازار سرمایه حرکت 
کند.

  رئیس اتاق بازرگانی کرمان با اشاره به 
ترکیب صادرات کشور گفت: صادرات 
کشور عمدتاً دریایی بوده و لازم است 
به صادرات زمینی نیز توجه شود و در 
 همین راستا پیشنهاد داریم نقشه‌ای برای 
احیای صادرات صنایع پیشران تهیه و 

تدوین شود. 

جعل ۲۵ ساله هویت ایرانی توسط 
یک خانواده افغان در مهریز

علیرضا حائری زاده سرویس 
استان ها //   دادستان 
عمومی و انقلاب مهریز گفت: 
یک پرونده جعل هویت 
ایرانی کشف شد که طی آن 
افغان حدود ۲۵   یک خانواده 
سال با شناسنامه افراد دیگر 
خود را ایرانی معرفی کرده 

بودند.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛  
ظزرجانی  دهقان  محمدحسین 
گفت: در پی بروز تردید نسبت 
به هویت یکی از اعضای این 
خانواده، تحقیقات فنی و مقدماتی 
آغاز شد و نتایج به‌دست‌آمده ظن 

اولیه را تقویت کرد.
  وی افزود: پس از جمع‌آوری 

ادله کافی، فرد مورد نظر و اعضای 
خانواده او احضار و با بررسی‌های 
تکمیلی مشخص شد که آنان اتباع 
افغانستان بوده‌اند که حدود ۲۵ 
سال پیش، پدر خانواده با استفاده 
فرد دیگری خود  از شناسنامه 
 را ایرانی معرفی کرده و سپس

 برای همسر و فرزندان نیز به 
 همین شیوه شناسنامه گرفته

 است.
    دادستان عمومی و انقلاب 
مهریز ادامه داد: با توجه 
 به مستندات موجود، پدر، 
 مادر و فرزند به اتهام جعل و 
 استفاده از سند مجعول با قرار قانونی

 بازداشت شده‌اند و پرونده در 
حال رسیدگی قضایی است.

سید ابوالحسن جعفری سرویس 
استان ها // مدیرعامل شرکت 
آب منطقه‌ای بوشهر گفت: میزان 
پرشدگی سدهای استان بوشهر به 

۳۶ درصد رسیده است.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ علی محمدی 
با اشاره به وضعیت بارش ها در 
 استان بوشهر اظهار کرد: امسال شاهد
 بارش های خوبی در سطح استان بوده 
ایم و میزان بارش ها با افزایش روبرو 

شده است.
وی میانگین بلندمدت بارندگی در استان 
را ۲۵۶ میلی‌متر عنوان کرد افزود: سال 
گذشته تا اینجای فصل بارشی ۱۱۳ 
میلیمتر بارش ثبت شده بود که در سال 
جاری ۳۵۰ میلیمتر بارش را شاهد 
هستیم و بیشترین بارش در ایستگاه جم 

با ۴۸۷ میلی‌متر بوده است.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای بوشهر 
با بیان اینکه این بارش ها برای باغات 
و مزارع استان بسیار خوب بوده است، 
افزود: کشاورزان هم باید با توجه به 
زمان و میزان بارش ها از آب زیرزمینی 

کمتر استفاده کنند.
وی با اشاره به پرشدگی ۳۶ درصدی 
سدهای استان بوشهر خاطرنشان کرد: 
استان   حجم ذخیره سدهای مخزنی 
در مقطعی به ۷۵۵ میلیون مترمکعب 

رسید.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای بوشهر:

میزان پرشدگی سدهای استان بوشهر به ۳۶ درصد رسید

سرویس  جعفری  ابوالحسن  سید 
استان ها // نماینده مردم بوشهر، 
گناوه و دیلم در مجلس شورای 
به آینده  نگاه  با  ایران  اسلامی گفت: 
و تمدن اسامی، معادلات منطقه را 

تغییر می‌دهد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، جعفر 
پورکبگانی در نشست تحلیل معادلات 
جدید منطقه و جهانی در مسجد توحید 
بوشهر اظهار کرد:پیروزی نظام جمهوری 
اسلامی در برابر فشارها قطعی است.وی با 
اشاره به شکست پروژه‌های جنگ روانی 
دشمن و تضعیف نفوذ آمریکا، گفت که 
ایران با گذشت از چالش‌های اقتصادی 
و نظامی، اکنون در مسیر تشکیل »تمدن 
اسلامی« و تحقق وعده‌های انقلاب گام 

برمی‌دارد.
  پورکبگانی با رد نظریه »افول نظام 
پایداری  تأکید کرد:  جمهوری اسلامی«، 
ایران در برابر تهدیدات، برخلاف سایر 
کشورهای جهان که در زمان بحران‌های 
جغرافیایی دچار فروپاشی می‌شوند، 

نشان‌دهنده قدرت ساختاری نظام است.
وی با اشاره به فشارها و برچسب‌هایی 
نظیر »دیکتاتوری« که در سال‌های 
نخست انقلاب بر جمهوری اسلامی زده 
شد، افزود: این فشارها برای زیر سوال 
بردن حقانیت ما بود، اما تجربیات تاریخی 
نشان داد که ایستادگی بر حق، همواره 

پیروز میدان است.
* اقتصاد و دیپلماسی؛ از بحران تا 

بهبود
  نماینده بوشهر با ورود به بحث اقتصادی، 
با نگاهی واقع‌بینانه از وضعیت درآمد نفت 
پیش از جنگ سخن گفت و خاطرنشان 
کرد که با وجود کاهش درآمدها در مقاطع 
حساس، اکنون با تغییر الگوهای تجاری و 
استفاده از ارزهای جدید )مانند یوان چین( 
و عوارض دریایی، وضعیت اقتصادی در 

مسیر بهبود قرار گرفته است.
  وی با اشاره به افزایش فعالیت کشتی‌های 
تجاری در اسکله‌های جنوب، بر تقویت 
تأکید کشور  درآمدی   زیرساخت‌های 

 کرد.
  پورکبگانی افزود: ما در مسیر دیپلماسی 
با جدیت وارد می‌شویم، اما نه به قیمت 
عقب‌نشینی از اصول. ما به دنبال توافق بر 
پایه حق و توزیع عادلانه قدرت هستیم، نه 
پذیرش قوانین ظالمانه‌ای که امامان انقلاب 

و امام زمان )عج( آن‌ها را نپذیرفته‌اند.
وی با تحلیل وضعیت قدرت جهانی، 
مدعی شد که آمریکا در حال تجربه یک 
دوران دشوار و پرهزینه است. وی با اشاره 
به عدم همراهی کامل ناتو با اقدامات 
آمریکا و بروز تنش‌های داخلی میان 
متحدان غربی، گفت: دشمن ما در جنگ 
روانی استاد است، اما ما نیز با تکیه بر 
ایمان و وحدت، از تفرقه‌افکنی جلوگیری 
کرده‌ایم. امروز حتی برخی رهبران اروپا 
و آمریکای لاتین در برابر صلابت ایران 
و مسائل مربوط به تنگه هرمز، موضع 

محافظه‌کارانه‌ای اتخاذ کرده‌اند.
  وی با یادآوری سیره امامان انقلاب، تأکید 
 کرد که انقلاب اسامی برای رسیدن به

 »آسایش و آرامش« ایجاد نشده، 
بلکه برای تغییر ساختارهای جهانی و 
 رسیدن به تمدن اسامی حرکت کرده 

است.
 پورکبگانی با تأکید بر نقش مردم و به‌ویژه 
حضور مقتدرانه زنان در عرصه‌های 
اجتماعی، گفت: پیروزی ما مدیون ایمان 
مردم است. ما اهل کوفه نیستیم و اگر در 
مسیر دفاع از حق یا دیپلماسی قصوری 
داشته باشیم، خسارت دنیا و آخرت 
خواهیم دید. هدف ما روشن است؛ تحقق 
وعده‌های انقلاب و آماده شدن برای ظهور 

حجت حق )عج(.

ایران با نگاه به آینده و تمدن اسلامی
 معادلات را تغییر می دهد

علیرضا حائری زاده سرویس استان ها //  معاون سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استاندار و رئیس ستاد انتخابات استان 

یزد گفت: برای برگزاری انتخابات ۱۱ اردیبهشت آماده‌ایم.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ اسماعیل دهستانی با بیان اینکه یزد 
بیش از ۹۴۵ شعبه اخذ رای و ۱۳۰۴ نامزد تایید صلاحیت شده 
در حوزه شهری دارد افزود: در حوزه روستایی نیز، با توجه 

به مهلت قانونی بررسی صلاحیت داوطلبان در هیات نظارت 
شهرستان ها تا پایان فروردین ماه ۱۴۰۵، نامزدهای اصلی اعلام 

خواهند شد.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار اظهار داشت : 
انتخابات در استان یزد برای کسب عضویت ۱۳۲ کرسی شوراها 
در ۲۴ شهر و ۱۲۸۰ کرسی شوراها در ۴۰۶ روستای استان 

برگزار خواهد شد.
رئیس ستاد انتخابات استان یزد با وجود شرایط جنگی و 
آتش‌بس موقت، اما همه‌ی زیرساخت‌های فنی و انسانی 
لازم جهت برگزاری انتخابات هفتمین دوره شوراهای اسلامی 
در ستاد انتخابات استان فراهم شده است و در صورت ابلاغ 
مسئولین کشوری، ۱۱ اردیبهشت ماه شاهد استقبال خوبی از 

صندوق‌های رای خواهیم بود.
دهستانی در پایان خاطرنشان کرد: البته ملاک عمل نهایی، 
تشخیص مسئولین ذیربط ملی است که تمام جوانب سیاسی، 
امنیتی، اجتماعی و لجستیکی را در سراسر کشور مد نظر قرار 

می‌دهند.

یزد آماده برگزاری انتخابات
 در ۱۱ اردیبهشت

آرزو توکلی سرویس استان ها // معاون اجتماعی و 
پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان کرمان گفت: 
باز آفرینی شهری ارتباط مستقیمی با پیشگیری از وقوع 
جرم دارد و این موضوع یکی از رویکردهای مهم در حوزه 

شهرسازی محسوب می‌شود.
   به گزارش خبرنگار دریا ، مجتبی قدیمی، در نخستین جلسه 
ستاد استانی بازآفرینی شهری استان کرمان در سال ۱۴۰۵، اظهار 
 داشت: کیفیت فضاهای شهری می‌تواند مستقیما بر میزان و نوع 
جرائم تأثیر بگذارد و بازآفرینی شهری صرفاً یک پروژه عمرانی 
نیست، بلکه ابزاری مؤثر برای پیشگیری غیرمستقیم از جرم به 

شمار می‌رود.
  وی افزود: با بهبود کیفیت محیط زندگی، افزایش نظارت 
اجتماعی و کاهش نابرابری‌ها، می‌توان به شکل پایدار میزان جرم 

را کاهش داد.

معاون دادگستری کل استان کرمان تصریح کرد: قوه قضائیه در 
موضوعاتی همچون حاشیه‌ نشینی، سکونت گاه‌های غیررسمی 
و آسیب‌های شهری نقش حمایتی و نظارتی دارد؛ بنابراین ستاد 
بازآفرینی شهری برای تحقق دقیق هدف پیشگیری از وقوع 
 جرم و کاهش آسیب‌های شهری، باید جلسات منظم و مستمر با

 معاونت پیشگیری از وقوع جرم و سازمان ثبت اسناد و املاک 
داشته باشد.

     این مقام قضایی خاطرنشان کرد: طراحی مناسب
 فضای شهری می‌تواند فرصت‌های ارتکاب جرم را کاهش دهد که 
 از جمله می‌توان به نورپردازی مناسب خیابان‌ها، حذف فضاهای 
 بی‌دفاع و متروکه، ساماندهی حاشیه‌نشینی و نقاط

  جرم‌خیز و افزایش دید و نظارت طبیعی مردم اشاره کرد که 
 در کاهش بسیاری از جرائم و آسیب‌های اجتماعی مؤثر

 است.

بازآفرینی شهری با پیشگیری از وقوع جرم ارتباط مستقیم دارد

استاندار خوزستان:   

دفاع چند لایه در مرزها برقرار است

باید از تهدید دوران جنگ ، فرصت‌های بزرگی بسازیم
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امین زارعیامین زارعی  »کمال شرف«  »کمال شرف«

// موسی رحیمی مدیر  اختصاصی  گزارش 
شعب بانک مسکن  استان هرمزگان به همراه 
جمعی از کارکنان این مجموعه ، با حضور بر 
شهرستان  طیبه  شجره  مدرسه  شهدای  مزار 
میناب ، با ادای احترام و اهدای شاخه گل در 
کنار قبور مطهر شهدا ، با آرمان های این شهدا 

تجدید میثاق کردند.
   در این آیین مدیر شعب استان با اشاره به جایگاه 
والای این شهدا ، اظهار داشت : یادآوری این فاجعه 
و زنده نگه داشتن نام کودکان و آموزگارانی که در این 
حادثه مظلومانه به شهادت رسیدند ، وظیفه همگانی 
است و نباید اجازه داد غبار فراموشی بر چهره این 
حقیقت بنشیند. رحیمی با بیان اهمیت حضور مستمر 
در چنین مکان های گفت: با حضور در کنار قبور 
مطهر شهدا ،عهد می بندیم که در مسیر ارزشهای الهی 
و انسانی آنها ثابت قدم بمانیم. وی در ادامه تصریح 
کرد: چنین حوادثی نه تنها وحدت مردم را خدشه 
دار نمی کند ، بلکه عزم ملت را برای ایستادگی و 
پیشرفت تقویت می کند .در ادامه مدیر شعب استان 
به همراه همکاران با حضور در منزل یکی از خانواده 
های داغدار حادثه مدرسه ، با والدین دو دانش آموز 
شهید این واقعه تلخ دیدار و گفتگو کردند. وی ضمن 

ابراز همدردی با این خانواده معزز گفت: این دو فرزند 
عزیز که در راه تحصیل و آینده سازی کشور قدم بر 
می داشتند ، امروز چراغ یادآوری هستند برای اینکه 
هیچ ظلمی پایدار نمی ماند و حقیقت همیشه مسیر 
خودش را پیدا می کند. فقدان آنها جبران ناپذیر است، 
اما یادشان ماندگار خواهد ماند.مدیر شعب استان 
هرمزگان با قدردانی از صبر و استقامت والدین شهدا 
ادامه داد: دیدار با خانواده های عزیز شهدا برای ما 
یک توفیق انسانی است ، توفیقی که یادمان می دهد 
مسئولیت پذیر و خدمتگذار باشیم . از خدا می خواهیم 
روح پاک این دو نوجوان در آرامش و رحمت الهی 
جای گیرد و پدر و مادر این عزیزان نیز در این مسیر 

دشوار ، مشمول صبر و آرامش پروردگار باشند. وی 
در پایان  بر همراهی مردم با یکدیگر در این روزهای 
سخت تاکید کرد و گفت : مردم ایران اسامی در 
روزهای دشوار کنار هم می ایستند و این همدلی 
سرمایه ایست که هیچ آسیبی نمی تواند آن را کم رنگ 
کند . امیدواریم همه ما در مسیر خدمت صادقانه به 
مردم ثابت قدم بمانیم و توفیق پیدا کنیم یاد این عزیزان 
را با عمل درست و مسئولانه زنده نگهداریم.در این 
مراسم کارکنان بانک مسکن استان هرمزگان نیز با ذکر 
فاتحه و دعا برای تداوم امنیت و آرامش کشور حضور 
خود را نشانه ای از تعهد سازمانی و انسانی نسبت به 

شهدای این حادثه توصیف کردند.
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